




BRIGHT PROFESSIONAL HAIR

Bright Professional Hair nasce dalla pluriennale esperienza nel settore professionale per la cura ed il benessere dei capelli. Trattasi di una linea studiata per 
soddisfare le esigenze femminili con un particolare occhio di riguardo alle evoluzioni del mercato. Per la sua realizzazione vengono utilizzate le migliori 

materie prime nel rispetto della natura e del benessere delle donne che la scelgono. Con impegno e determinazione vogliamo occupare nicchie di mercato 
nazionali ed internazionali offrendo un prodotto che si caratterizza per la brillantezza. Bright: miriamo al meglio dando colore alla vita.

EN - BRIGHT PROFESSIONAL HAIR
Bright Professional Hair comes from many years of experience in the hair care professional industry. lt is a line created to meet female needs with a particular 
focus on market developments. The best raw materials are used to make it in respect of nature and the wellness of the women who choose it. With commit-

ment and determination we want to occupy national and international market niches by offering a product that is characterized by “brightness”. 
Bright: we aim for the best by adding color to !ife.  

ES - BRIGHT PROFESSIONAL HAIR

Bright Professional Hair viene de muchos años de experiencia en el sector profesional para el cuidado y el bienestar del cabello. Esta es una línea diseñada para 
satisfacer las necesidades femeninas con un enfoque particular en la evolución del mercado. Para su realización se utilizan las mejores materias primas respe-

tando la naturaleza y el bienestar de las mujeres que la eligen.con empeño y determinación queremos ocupar nichos de mercado nacionales e internacionales 
ofreciendo un producto que se caracterice por su brillantez.

Bright: aspiramos a lo mejor dando color a la vida.
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IT - Nhair Color
Dai laboratori Bright nasce Nhair Color, un colorante per capelli riservato 
esclusivamente all’uso professionale dell’acconciatore. Un prodotto formulato 
essenzialmente con Collagene e Keratina, per proteggere, ricostruire la struttura 
capillare e ottenere una colorazione naturale piena di brillantezza e luminosità, 
mantenendo un’ottima copertura dei capelli bianchi. Grazie agli effetti della 
Keratina e del Collagene si ottiene una corretta riparazione dei capelli.
La Keratina aumenta la luminosità e il colore dei capelli e ne migliora la 
consistenza e la morbidezza. Il Collagene va a riempire il capello in profondità, 
riparando la struttura sfaldata e rivitalizzando la parte ancora attiva del capello sfibrato.

EN - Nhair Color
The Bright laboratories have created Nhair Color, a hair colouring product 
designed exclusively for professional hairstylists. This product is formulated 
primarily with Collagen and Keratin, to protect and rebuild the hair structure 
and achieve a natural-looking hair colour, glossy and full of shine, while ensuring 
excellent coverage of grey hair. Thanks to the action of Keratin and Collagen, 
your hair is fully repaired. Keratin increases shine and enhances the colour of 
hair, improving its texture and softness. Collagen deeply fill the hair, repairing the 
damaged structure and revitalising the still active parts.

ES – Nhair Color
De los laboratorios Bright nace Nhair Color, un tinte para el cabello reservado 
exclusivamente al uso profesional de la peluquería. Producto formulado esencialmente 
con Colágeno y Queratina, para proteger, reconstruir la estructura capilar y obtener 
un color natural lleno de brillo y luminosidad, manteniendo una excelente cobertura 
de las canas. Gracias a los efectos de la Queratina y el Colágeno se consigue una 
correcta reparación del cabello. La queratina aumenta el brillo y el color del cabello y 
mejora su textura y suavidad. El colágeno rellena el cabello en profundidad, reparando 
la estructura descamada y revitalizando la parte aún activa del cabello dañado.
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EN - Argan oil is the ideal product to give strength and shine to dry, brittle and weakened 
hair. It invigorates the scalp and softens the fibres of fragile hair, preventing discoloration 
and avoiding the formation of split ends.

IT - L’olio di Argan è il miglior prodotto per donare forza e lucentezza ai capelli secchi, fra-
gili e sfibrati. Rinvigorisce la cute e ammorbidisce le fibre dei capelli fragili prevenendone 
lo scolorimento e contribuendo anche ad evitare la formazione di doppie punte.

ES - El aceite de argán es el mejor producto para dar fuerza y brillo al cabello seco y que-
bradizo. Tonifica la piel y suaviza las frágiles fibras capilares, previniendo la decoloración y 
ayudando también a evitar la formación de puntas abiertas.OLIO DI ARGAN

OLIO DI JOJOBA

EN - Jojoba oil is a natural remedy obtained by pressing the seeds of Jojoba (Simmondsia 
chinensis), a woody shrub that grows particularly tall in favourable climatic conditions. 
It has an emollient and protective action on the skin’s pH and softens hair thanks to its 
moisturising properties.

IT -L’olio di jojoba è un rimedio naturale che deriva dalla spremitura dei semi di jojoba (o 
Simmondsia chinensis), un arbusto legnoso che raggiunge altezze sorprendenti in condi-
zioni climatiche favorevoli. Possiede proprietà emollienti e protettive per il PH della pelle, 
inoltre è un idratante che aiuta ad ammorbidire i capelli.

ES - El aceite de jojoba es un remedio natural que se obtiene exprimiendo semillas de 
jojoba (o Simmondsia chinensis), un arbusto leñoso que alcanza alturas sorprendentes en 
condiciones climáticas favorables. Tiene propiedades emolientes y protectoras del PH de 
la piel, además es un humectante que ayuda a suavizar el cabello.

OLIO DI ALOE VERA

IT -L’olio di Aloe, il cui nome scientifico è Aloe Barbadensis, è una pianta che viene utilizzata come 
rimedio naturale per numerose malattie e patologie del corpo umano, tra cui la caduta dei capelli, 
e nei trattamenti cosmetici e trilcologici per le sue proprietà nutrienti e antiossidanti. Aiuta i capelli 
a ricrescere più rapidamente e riduce la forfora grazie alle sue proprietà antifunginee.
EN - Aloe oil, whose scientific name is Aloe Barbadensis, is a plant that is used as a natural remedy 
for numerous diseases and pathologies of the human body, including hair loss, and in cosmetic and 
trichological treatments for its nourishing and antioxidants properties. It helps hair grow back faster 
and reduces dandruff thanks to its antifungal properties.
ES - El aceite de aloe, cuyo nombre científico es Aloe Barbadensis, es una planta que se utiliza como re-
medio natural para numerosas enfermedades y patologías del cuerpo humano, entre ellas la caída del 
cabello, y en tratamientos cosméticos y tricológicos por sus propiedades nutritivas y antioxidantes. Ayuda 
a que el cabello vuelva a crecer más rápido y reduce la caspa gracias a sus propiedades antifúngicas.

LA NATURA  INCONTRA I TUOI CAPELLI
COLORAZIONE PERMANENTE CON  COLLAGENE, 
KERATINA, OLI ED ESTRATTI BIOCERTIFICATI
DI ARGAN, JOJOBA E ALOE

EN – NATURE MEETS YOUR HAIR
ES - LA NATURALEZA SE ENCUENTRA CON TU CABELLO

TUBO DA 100 ml
TUBE 100 ml

Il rapporto di miscelazione è 1:1,5
Superschiarenti 1:2

EN - The mixing ratio is 1: 1.5
Super lighteners 1: 2

ES - La relación de mezcla es 1: 1.5
Súper aclarantes 1:2

CODICI NUANCES

PAG. 52
NUANCES CODES

L’UNICA COLORAZIONE CHE RENDE I CAPELLI LUCIDI
THE ONLY COLOR THAT MAKES THE HAIR SHINY

EL ÚNICO COLOR QUE BRILLA EL CABELLO
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IT - NHAIR OXY
Emulsione ossidante profumata in crema, adatta per tinture ad ossidazione

e decolorazioni professionali. Svolge un’azione protettiva sui capelli nei
confronti dei trattamenti chimici usati in miscela. Il prodotto può essere miscelato

con Nhair Color 1 : Nhair Oxy 1,5 o Bludecohigh 1 : Nhair Oxy 2. Contiene
perossido di idrogeno.

10 vol.: per colorare tono su tono o su capelli decolorati.
20 vol.: per coprire i capelli bianchi, schiarire di 1 tono.

30 vol.: per schiarire di 3 o 4 toni.
40 vol.: per una massima decolorazione. 

ES - NHAIR OXY
Emulsión oxidante con aroma a crema, indicada para tintes de oxidación y 
decoloraciones profesionales. Tiene una acción protectora sobre el cabello 

contra los tratamientos químicos utilizados en la mezcla. El producto se puede 
mezclar con Nhair Color 1: Nhair Oxy 1.5 o Blue deco high 1: Nhair Oxy 2. Contiene 

peróxido de hidrógeno.

10 vol.: para teñir tono sobre tono o sobre cabello decolorado.
20 vol.: para cubrir las canas, aclarar 1 tono.

30 vol.: para aclarar en 3 o 4 tonos.
40 vol.: para máxima decoloración.

EN - NHAIR OXY
Cream-scented oxidizing emulsion, suitable for oxidation dyes

and professional bleaching. It protects hair against the mix of chemicals used in its 
formula. . The product can be mixed with Nhair Color 1: Nhair Oxy 1,5 or Bludecohigh 1: 

Nhair Oxy 2. Contains hydrogen peroxide.

10 vol .: to color tone-on-tone or on bleached hair.
20 vol .: to cover gray hair, lighten by 1 tone.

30 vol .: to lighten by 3 or 4 tones.
40 vol .: for maximum discoloration.
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10 VOL.
1000 ml

COD. 8241

20 VOL.
1000 ml

COD. 8258

30 VOL.
1000 ml

COD. 8265

40 VOL.
1000 ml

COD. 8272

CON ESTRATTI
BIOCERTIFICATI

 DI ARGAN 
E ALOE VERA

WITH BIO CERTIFIED EXTRACTS OF ARGAN
AND ALOE VERA

CON EXTRACTOS BIOCERTIFICADOS DE ARGÁN Y ALOE VERA
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SENZA SILICONI - SENZA PETROLATI - SENZA PARABENI - SENZA CESSORI DI FORMALDEIDE SENZA SILICONI - SENZA PETROLATI - SENZA PARABENI - SENZA CESSORI DI FORMALDEIDE 

LA NATURA INCONTRA I TUOI CAPELLI
la linea con Estratti Bio che incontra le esigenze di ogni donna.
Formulata con estratti innovativi come Moringa, Maracuja, 
Ylang Ylang, Aloe e Tea Tree Oil che donano ai capelli uno stra-
ordinario risultato di benessere e vitalità.

EN - NATURE MEETS YOUR HAIR
the  hair product line with Bio certif ied Extracts that meets 
every woman needs. Formulated with innovative extracts such 
as Moringa, Maracuja, Ylang Ylang, Aloe and Tea Tree Oil that 
give the hair an extraordinary result of wellness and vitality.

ES - LA NATURALEZA SE ENCUENTRA CON TU CABELLO
la línea con Bio Extractos que satisface las necesidades de 
cada mujer. Formulado con extractos innovadores como Mo-
ringa, Maracuyá, Ylang Ylang, Aloe y Tea Tree Oil que aportan 
al cabello un extraordinario resultado de bienestar y vitalidad.
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RISTRUTTURANTE ALL IN ONE:
Un ristrutturante istantaneo SENZA RISCIACQUO per capelli 
secchi e danneggiati da fattori esterni quali stress ambientali, 
chimici e meccanici (spazzola e phon). Una speciale 
formulazione ricca di Keratina, olio di argan, semi di lino e 
proteine della seta, tutti miscelati in un unico prodotto. Rende 
i tuoi capelli Rinforzati, Idratati, Ristrutturati, Corposi, Setosi, 
Resistenti e Brillanti.

EN - ALL IN ONE RESTRUCTURE:
An instant NO RINSE restructuring product for dry hair 
damaged by external factors such as environmental, chemical 
and mechanical stress (brush and hairdryer). A special formula 
rich in Keratin, argan oil, linseed and silk proteins, all mixed in 
a single product. Makes your hair Strengthened, Hydrated, 
Restructured, Full-bodied, Silky, Resistant and Shiny.

ES - REESTRUCTURACIÓN TODO EN UNO:
Producto reestructurante instantáneo SIN ACLARADO 
para cabellos secos dañados por factores externos como el 
estrés ambiental, químico y mecánico (cepillo y secador). 
Una formulación especial rica en Queratina, aceite de argán, 
semillas de lino y proteínas de seda, todo mezclado en un 
solo producto. Hace que tu cabello sea fortalecido, hidratado, 
reestructurado, con cuerpo, sedoso, resistente y brillante.

PROTETTIVO 
IDRATANTE
NUTRITIVO

DISTRICANTE 
EMOLLIENTE

LENITIVO
ILLUMINANTE
ANTICRESPO

RAVVIVA IL COLORE 
PRE - PIASTRA

PROTECTIVE - MOISTURIZING - NUTRITIVE - DETANGLING 
EMOLLIENT - SOOTHING - ILLUMINATING - NO FRIZZ
COLOR REVIVAL - PRE - HAIR STRAIGHTENER

PROTECTOR - HIDRATANTE - NUTRITIVO - DESENREDO
EMOLIENTE - CALMANTE - ESCLARECEDOR - NO RIZADO
RENACIMIENTO DEL COLOR - ANTES - PLANCHA

MORINGA
OLEIFERA

NEWNEW

COD. 0347
Ristrutturante all in One
100 ml
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MORINGA
OLEIFERA

IT - SHAMPOO PER CAPELLI SECCHI E CRESPI: dona luminosità ai capelli, rendendoli lisci, setosi e 
più facili da pettinare. Grazie agli estratti Bio certificati della Moringa Oleifera, Argan e Maracuja, ha 
un effetto idratante ed emolliente, inoltre protegge dall’aggressione degli agenti esterni. 

EN - SHAMPOO FOR DRY AND FRIZZY HAIR: it gives brightness to the hair, making it smooth, silky 
and more easy to comb. Thanks to bio-certified extracts of Moringa Oleifera, Argan and Maracuja, 
has a moisturizing and emollient effect, it also protects from the aggression of external agents.

ES - CHAMPÚ PARA CABELLO SECO Y ENCRESPADO: da brillo al cabello, haciéndolo suave, sedoso 
y más fácil de peinar. Gracias a los extractos orgánicos certificados de Moringa Oleifera, Argán y 
Maracuyá, tiene una efecto hidratante y emoliente, también protege de la agresión de agentes 
externos..

IT - SHAMPOO PER CAPELLI COLORATI: Nutre e protegge il capello, prolungando la durata del colore. 
Grazie agli estratti bio certificati della Moringa Oleifera, Aloe Vera e Vitamina E, riesce a donare vigore ai 
capelli che tendono ad indebolirsi, perdendo luminosità e tono. 

EN - SHAMPOO FOR COLORED HAIR: Nourishes and protects the hair, extending the duration of the 
color. Thanks to bio-certified extracts of Moringa Oleifera, Aloe Vera and Vitamin E, it manages to give 
vigor to hair that tends to weaken, losing brightness and tone.

ES - CHAMPÚ PARA CABELLOS COLORADOS: Nutre y protege el cabello, prolongando la duración del 
color. Gracias a los extractos orgánicos certificados de Moringa Oleifera, Aloe Vera y Vitamina E, consigue 
dar vigor al cabello que tiende a debilitarse, perdiendo brillo y tono.

IT - MASCHERA PER CAPELLI SECCHI E CRESPI: idrata e protegge i capelli, rendendoli più morbidi 
e lucidi. Grazie agli estratti Bio certificati della Moringa Oleifera, Argan e Maracuja, ha un effetto 
idratante ed emolliente, inoltre protegge dall’aggressione degli agenti esterni. 

EN - MASK FOR DRY AND FRIZZY HAIR: it moisturizes and protects the hair, making it more soft 
and shiny. Thanks to the bio-certified extracts of Moringa Oleifera, Argan and Maracuja, has a 
moisturizing effect and emollient, it also protects against aggression of external agents. 

ES - MASCARILLA PARA CABELLO SECO Y ENCRESPADO: hidrata y protege el cabello, haciéndolo 
más suave y brillante. Gracias a los extractos bio certificados de Moringa Oleifera, Argán y Maracuyá, 
tiene un efecto hidratante y emoliente, también protege contra las agresiones de agentes externos.

IT - MASCHERA PER CAPELLI COLORATI: Nutre radicalmente la fibra capillare e la protegge dagli agenti 
esterni, prolungando la durata del colore. Grazie agli estratti Bio certificati della Moringa Oleifera, Aloe 
Vera e Vitamina E, riesce a donare vigore ai capelli che tendono ad indebolirsi, perdendo luminosità e tono.

EN - COLORED HAIR MASK: it nourishes radically the hair fiber and it protects from external agents 
extending the duration of the color. Thanks to the bio-certified extracts of Moringa Oleifera, Aloe Vera 
and Vitamin E, it manages to give vigor to hair that tends to weaken, shedding brightness and tone..

ES – MASCARA PARA CABELLOS COLORADOS: Nutre radicalmente la fibra capilar y la protege de los 
agentes externos, prolongando la duración del color. Gracias a los extractos certificados bio de Moringa 
Oleifera, Aloe Vera y Vitamina E, consigue dar vigor a cabello que tiende a debilitarse, desprendimiento brillo y tono. 

NEWNEWNEWNEW

250 ml
COD. 0934

250 ml
COD. 0910

500 ml
COD. 0972

500 ml
COD. 0958

1000 ml
COD. 0897

1000 ml
COD. 0873
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MORINGA
OLEIFERA

IT - SHAMPOO PER CAPELLI SFIBRATI E DANNEGGIATI: Ripara e rinforza la fibra capillare donando 
più volume ed elasticità ai capelli, lasciandoli in un perfetto stato di brillantezza. Grazie agli estratti Bio 
certificati della Moringa Oleifera, Keratina e Ylang Ylang, ha un effetto ristrutturante e antiossidante 

EN – SHAMPOO FOR BRITTLE AND DAMAGED HAIR: It repairs and strengthens the capillary fiber giving 
more volume and elasticity to the hair, leaving it in a perfect state of brilliance. Thanks to bio-certified 
extracts of Moringa Oleifera, Keratina and Ylang Ylang, has a restructuring and antioxidant effect.

ES - CHAMPÚ PARA CABELLO FRAGIL Y DAÑADO: Repara y fortalece la fibra capilar dando más 
volumen y elasticidad al cabello, dejándolo en un perfecto estado de brillo. Gracias a Extractos orgánicos 
certificados de Moringa Oleifera, Keratina e Ylang Ylang, tiene una efecto reestructurante y antioxidante

IT - SHAMPOO USO FREQUENTE: Rivitalizza e ristruttura il capello irrobustendone il fusto e lascia 
una piacevole sensazione di freschezza. Grazie agli estratti Bio certificati di Moringa, Orchidea e 
Tea Tree Oil, è un ottimo antiforfora, regolarizza la produzione del sebo e agisce come lenitivo e 
antinfiammatorio del cuoio capelluto. 

EN - FREQUENT USE SHAMPOO: It revitalizes e restructures the hair by strengthening the stem 
and it leaves a pleasant sensation of freshness. Thanks to bio-certified extracts of Moringa Oleifera, 
Orchid and Tea Tree Oil it is an excellent anti-dandruff, it regulates the production of sebum e it acts 
as a soothing and anti-inflammatory for the scalp. 

ES - CHAMPÚ DE USO FRECUENTE: Revitaliza e reestructura el cabello fortaleciendo su tallo y las 
hojas una agradable sensación de frescura. Gracias a extractos orgánicos certificados de Moringa 
oleifera, Orquídea e Tea Tree Oil es excelente anticaspa, regula la producción de sebo actúa como 
calmante y antiinflamatorio para el cuero cabelludo.

IT - MASCHERA PER CAPELLI SFIBRATI E DANNEGGIATI: Nutre e rinforza i capellirendendoli più 
voluminosi e brillanti. Grazie agli estratti Bio certificati della Moringa Oleifera, Keratina e Ylang Ylang, ha 
un effetto ristrutturante e antiossidante. 

EN - MASK FOR BRITTLE AND DAMAGED HAIR: Nourishes and strengthens the hair making it more 
voluminous and shiny. Thanks to the bio-certified extracts of Moringa Oleifera, Keratina and Ylang
Ylang, has a restructuring and antioxidant effect.

ES – MASCARA PARA CABELLO FRAGIL Y DAÑADO: Nutre y fortalece el cabello haciéndolos más 
voluminosos y brillantes. Gracias a los extractos orgánicos certificados de Moringa Oleifera, Keratina e 
Ylang Ylang, tiene un efecto reestructurante y antioxidante.

NEWNEW NEWNEW

250 ml
COD. 0927

250 ml
COD. 0941

500 ml
COD. 0965

1000 ml
COD. 0880

1000 ml
COD. 0903
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BLU

COD. 0019
ROSSO CHERRY
COD. 0057

ROSSO
COD. 0040

VERDE
COD. 0002

VIOLA
COD. 0026

ARANCIO
COD. 0033

  10 NUANCES >>
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FLACONE / BOTTLE / BOTELLA

 100 ml

AMI I COLORI ALLA MODA?
crea una sfumatura unica, cambia colore ogni volta che vuoi 
DO YOU LOVE TRENDY COLOURS? CREATE A UNIIQUE SHADE, CHANGE COLOUR ANYTIME YOU WANT

TE ENCANTAN LOS COLORES DE MODA? CREA UN TONO ÚNICO, CAMBIA DE COLOR CUANDO QUIERAS

DORATO
COD. 0095

MARRONE RAMATO
COD. 0064

MARRONE
COD. 0088

MARRONE SCURO
COD. 0071

IT - HOLI PIGMENT
Pigmenti colorati adatti a un utilizzo estremamente versatile. Sono miscelabili tra loro per creare 
sfumature di colore, cambiano l’intensità del risultato aggiungendo una concentrazione più o meno 
alta di pigmento all’interno della miscela. Holi Pigment può essere aggiunto nella colorazione per 
intensificare il colore oppure come ravvivante, aggiungendo alcune gocce di prodotto all’interno della 
maschera o dello shampoo.

EN - Colored pigments suitable for extremely versatile use. They can be mixed together to create shades 
of color, change the intensity of the result, adding a more or less high concentration of pigment into the 
mixture. Holi Pigment can be added in the coloring to intensify the color or as a revitalizer, adding a few 
drops of the product into the mask or shampoo.

INSTRUCTIONS FOR USE
- The product can be applied either to dry and wet hair, depending on the use.
- Wear suitable disposable gloves during all phases of product use.
- Pour the required amount of product into a bowl and apply the product to the hair with a brush. Follow the 
application time and rinse.

INSTRUCCIONES DE USO
- El producto se puede aplicar tanto en cabello seco como húmedo, según el uso.
- Llevar guantes desechables adecuados durante todas las fases de uso del producto.
- Verter la cantidad necesaria de producto en un bol y aplicar el producto sobre el cabello con una brocha.
Respetar la velocidad de obturación y enjuagar.

ISTRUZIONI PER L’USO 
- Il prodotto può essere applicato sia su capelli asciutti sia su capelli bagnati, in funzione dell’utilizzo.
- Indossare guanti monouso adeguati durante tutte le fasi di utilizzo del prodotto.
- Versare la quantità necessaria di prodotto in una ciotola e con un pennello applicare il prodotto sui capelli. Rispettare il 
tempo di posa e risciacquare.

ES - Pigmentos coloreados aptos para un uso extremadamente versátil. Se pueden mezclar entre sí para 
crear tonos de color, cambia la intensidad del resultado, agregando una concentración más o menos alta 
de pigmento dentro de la mezcla. Se puede añadir Holi Pigment en la coloración para intensificar el color o 
como revitalizante, añadiendo unas gotas del producto dentro de la mascarilla o champú.

BOX 4 PZ

UTILIZZO QUANTITA’
DI PRODOTTO

TEMPO DI POSA

INSIEME A SHAMPOO

INSIEME A BALSAMO DA
RISCIACQUO

NON IN MISCELA Holi Pigment quanto basta

35’

5’- 20’

5’-10’ in base alla
ricettività del capello

5’-20’ in base alla
ricettività del capello

Da qualche goccia di pigmento puro fino
ad un rapporto di miscelazione con il 

colore in crema di 1:1 in base all’intensità
di riflessatura che si vuole ottenere

Da qualche goccia di pigmento puro fino
ad un rapporto di miscelazione con lo
shampoo di 1:1 in base all’intensità
di riflessatura che si vuole ottenere

Da qualche goccia di pigmento puro fino
ad un rapporto di miscelazione con il
balsamo di 1:1 in base all’intensità
di riflessatura che si vuole ottenere

INSIEME A COLORI AD
OSSIDAZIONE CON E
SENZA AMMONIACA

USE PRODUCT
QUANTITY

APPLICATION TIME

TOGETHER
WITH SHAMPOO

TOGETHER
WITH RINSE MASK

NOT MIXED Holi Pigment just enough

35’

5’- 20’

5’-10’ based on
the assimilation of the hair

5’-20’ based on
the assimilation of the hair

from a few drops of pure pigment
up to a mixing ratio

with the cream color of 1:1 based
on the intensity of reflex you want to obtain

from a few drops of pure pigment
up to a mixing ratio

with the shampoo of 1:1 based
on the intensity of reflex you want to obtain

from a few drops of pure pigment
up to a mixing ratio with

the hair mask of 1:1 based on
the intensity of reflex you want to obtain

TOGETHER WITH
OXIDATION COLORS

WITH AND 
WITHOUT AMMONIA

UTILIZAR

NO MEZCLADO                                                                                                 

JUNTO CON COLORES
AD OXIDACIÓN CON 

E SIN AMONIACO

JUNTO CON CHAMPÚ

JUNTO CON BÁLSAMO

desde unas pocas gotas hasta
una proporción de mezcla de 1: 1

desde unas pocas gotas hasta una
proporción de mezcla de 1: 1

35’

5-10’ en base a la 
receptividad del cabello

5-20’ en base a la 
receptividad del cabello

CANTIDAD DE PRODUCTO

Holi Pigment sólo lo suficiente

desde unas pocas gotas hasta una 
proporción de mezcla de 1: 1       

TIEMPO DE 
COLOCACIÓN

5’-20’
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EN - GEL OIL
Gel Oil is an ammonia free oil coloring, with Argan oil and Goji berries.
Enriched with extracts of Mallow, Navy Oak and Chamomile, a blend with 
emollient, antioxidant and stimulant properties that reinforce and protect 
the hair structure. In addition, Walnut Husk and Cassia Obovata, natural 
dyes for hair, enliven the color from the inside, making it more alive and 
bright. A real cosmetic coloring treatment that naturally colors leaving 
hair bright and nourished. 

HOW TO USE: mix about 60 ml of Gel Oil with 60 ml of Active Power 
activator in a non-metallic basin and add the contents of the Density 
Plus sachet. Leave the cream to stand for 2-3 minutes before applying. 
To obtain a perfect color, it is advisable to use the Active Power activator, a 
creamy scented emulsion, suitable for oxidation dyeing and professional di-
scoloration. It creates a protective base for the hair from the aggressiveness 
of the chemical treatments used in the mixture.

ES - GEL OIL
Gel Oil es un colorante al óleo sin amoníaco con Aceite de Argán y Bayas 
de Goji. Enriquecido con extractos de Malva, Roble de Mar y Manzanilla, una 
mezcla con propiedades emolientes, antioxidantes y estimulantes que forta-
lecen y protegen la estructura capilar. Además, Walnut Hull y Cassia Obovata, 
tintes naturales para el cabello, reavivan el color desde el interior haciéndolo 
más vivo y luminoso. Un verdadero tratamiento cosmético de coloración que 
tiñe de forma natural, dejando el cabello brillante y nutrido.

MODO DE EMPLEO: mezclar aproximadamente 60 ml de Gel Oil con 60 ml 
de Activador Active Power en un bol no metálico y añadir el contenido del so-
bre Density Plus, dejar reposar la crema durante 2-3 minutos antes de aplicar. 
Para obtener un color perfecto, se recomienda utilizar la emulsión activado-
ra Active Power cremosa y perfumada, indicada para tintes de oxidación y 
decoloraciones profesionales. Crea una base protectora para el cabello de la 
agresividad de los tratamientos químicos utilizados en la mezcla.
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Gel Oil with Density Plus 
perfect combination to create 
34 different great colors.

Gel Oil con Density Plus 
combinación perfecta para crear 
34 fantásticos colores.

Intensificante che grazie ai polimeri di nuova 
generazione e ai derivati di acido lattico e malico, 
rende Gel Oil più denso e semplice da applicare. 
Il colore così, avrà la consistenza ottimale anche 
in condizioni di temperatura e umidità elevate.

Intensifier thanks to new generation polymers 
and lactic and malic acid derivatives, makes Gel 
Oil more dense and easier to apply. The color 
will thus have the optimal consistency even in 
conditions of high temperature and humidity.

Intensificador que, gracias a los polímeros de nueva 
generación ya los derivados del ácido láctico y málico, 
hace que el Gel Oil sea más denso y fácil de aplicar. 
Así, el color tendrá la consistencia óptima incluso en 
condiciones de alta temperatura y humedad.

IT - GEL OIL
Gel Oil è una colorazione ad olio senza ammoniaca, con Olio di Argan 
e Bacche di Goji. Arricchita con estratti di Malva, Quercia Marina e Ca-
momilla, una miscela dalle proprietà emollienti, antiossidanti e stimolan-
ti che rinforzano e proteggono la struttura capillare. Inoltre, il Mallo di 
Noce e la Cassia Obovata, coloranti naturali per capelli, ravvivano il colore 
dall’interno rendendolo più vivo e luminoso. Un vero e proprio trattamen-
to colorante cosmetico che colora con naturalezza lasciando i capelli bril-
lanti e nutriti. 
MODO D’USO: miscelare in una bacinella non metallica 60 ml circa di 
Gel Oil con 60 ml di attivatore Active Power e aggiungere il contenuto 
della bustina Density Plus. Lasciare riposare la crema ottenuta 2-3 minuti 
prima di applicare. Per ottenere un colore perfetto si consiglia di utilizzare 
l’attivatore Active Power emulsione cremosa  e profumata, adatto per tinture 
ad ossidazione e decolorazioni professionali. Crea una base protettiva al capel-
lo dall’aggressività dei trattamenti chimici usati in miscela.

2 GEL OIL X 120 ml
+

4 DENSITY PLUS X 4 ml

CODICI     NUANCES
PAG. 53
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EN - Compact blue bleaching powder
with Argan Oil and Silk Protein It moisturizes,
polishes and protects the hair

ES - Polvo decolorante azul compacto con Aceite 
de Argán y Proteína de Seda Hidrata, 
pule y protege el cabello
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IT - BLU DECO HIGH
La polvere decolorante BLUDECOHIGH può essere 
usata con acqua ossigenata in crema a 6%, 9% o 
12% (20, 30 o 40 volumi) secondo il seguente criterio 
indicativo:
- 1 parte di polvere e 2 parti di ossidante. 
- Si lascia agire sui capelli fino a che non si è 
raggiunto il livello di decolorazione desiderato.

Il numero di toni di decolorazione e la buona riuscita 
del processo, dipendono dalla forza dell’acqua 
ossigenata in crema usata e dal suo fattore di 
protezione all’eccessiva ossidazione e alle bruciature. 
Grado di decolorazione desiderato, forza dell’acqua 
ossigenata e tempo di posa:
4 toni 20 vol. (6%) 20 min
5 toni 30 vol. (9%) 25 min
7 toni 40 vol. (12%) 35 min

EN - BLU DECO HIGH
BLUDECOHIGH bleaching powder can be used with 6,9 or 12% 
cream hydrogen peroxide (20, 30 or 40 volumes) according to 
the following indicative criterion:
- 1 part of powder and 2 parts of oxidant.
- Leave to act on the hair until the desired level of lightening has 
been achieved.

The number of lightening tones and the success of the process 
depend on the strength of the hydrogen peroxide cream used 
and its protection factor against excessive oxidation and burns. 
Desired lightening degree, strength of the hydrogen peroxide 
and exposure time:
4 tones 20 vol. (6%) 20 min
5 tones 30 vol. (9%) 25 min
7 tones 40 vol. (12%) 35 min

ES - BLU DECO HIGH
El polvo BLUEDECOHIGH se puede utilizar con agua 
oxigenada en crema al 6%, 9% o 12% (20, 30 o 40 
volúmenes) según el siguiente criterio orientativo:
- 1 parte de polvo y 2 partes de oxidante.
- Se deja actuar sobre el cabello hasta alcanzar el nivel de 
decoloración deseado.

El número de tonos de decoloración y el éxito del proceso 
dependen de la fuerza del peróxido de hidrógeno de la 
crema utilizada y de su factor de protección contra la 
oxidación excesiva y las quemaduras. Grado deseado de 
decoloración, fuerza del peróxido de hidrógeno y tiempo 
de procesamiento:
4 tonos 20 vol. (6%) 20 minutos
5 tonos 30 vol. (9%) 25 minutos
7 tonos 40 vol. (12%) 35 minutos

500 gr  X  2

COD. 7060
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EN - Bleaching powder protection with agar agar extracted from red algae 
it lightens up to 9 tones in a gradual and balanced way, leaving the hair bright and
protected. Pantothenic acid, vitamin E and K are the miraculous active ingredients

contained in agar that nourish the hair fibers during application.
Ultra lightening action. It reaches up to 9 levels of lightening.

Each box contains 4 packs of 500 gr

ES - El polvo protector de decoloración con agar agar extracto de algas rojas 
aclara hasta 9 tonos de forma gradual y equilibrada, dejando el cabello brillante 

y protegido. Ácido pantoténico, vitamina E y K son los activos milagrosos contenidos 
en agar que nutren la fibra capilar durante su aplicación.

La acción ultra aclarante alcanza hasta 9 niveles de aclaración.
Cada caja contiene 4 paquetes de 500 gr

DECOLORANTE IN POLVERE CON AGAR 
AGAR CHE PROTEGGE I TUOI CAPELLI
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LA POLVERE DECOLORANTE 9 TONES schiarisce fino a 

9 toni in maniera graduale e bilanciata lasciando il 

capello luminoso e protetto. 

AGAR AGAR
CON ESTRATTO DA ALGHE ROSSE

 L’ACIDO PANTOTENICO, la VITAMINA E e K sono

i miracolosi attivi contenuti in AGAR che nutrono

le fibre dei capelli durante l’applicazione.

OGNI SCATOLA 
CONTIENE 

4 CONFEZIONI
DA 500 g

COD. 0200

ONE BOX
4 PAX

OF 500 G

ES - INSTRUCCIONES DE USO:
El polvo decolorante 9 TONOS se puede utilizar con agua oxigenada en crema al 6%, 9% o 12% 
(20, 30 o 40 volúmenes) según el siguiente criterio orientativo:
- 1 parte de polvo y 2 partes de oxidante.
- Se deja actuar sobre el cabello hasta alcanzar el nivel de aclaración deseado; no exceda la 
velocidad de obturación recomendada.
- enjuague con agua tibia hasta que el agua se aclare.
- Lava tu cabello y sécalo como de costumbre.
El número de tonos de aclarado y el éxito del proceso dependen de la fuerza del peróxido de 
hidrógeno en la crema utilizada y su factor de protección contra la oxidación excesiva y las 
quemaduras.

ISTRUZIONI PER L’USO:
La polvere decolorante 9 TONES può essere usata con acqua ossigenata in crema a 6, 9 
o 12% (20, 30 o 40 volumi) secondo il seguente criterio indicativo:
- 1 parte di polvere e 2 parti di ossidante;
- si lascia agire sui capelli fino a che non si è raggiunto il livello di schiaritura desiderato;   
non superare il tempo di posa consigliato.
- Risciacquare con acqua tiepida finché l’acqua stessa non diventi limpida.
- Lavare i capelli e asciugarli come al solito.
Il numero di toni di schiaritura e la buona riuscita del processo dipendono dalla forza 
dell’acqua ossigenata in crema usata e dal suo fattore di protezione all’eccessiva 
ossidazione e alle bruciature.

EN - INSTRUCTIONS FOR USE:
The 9 TONES bleaching powder can be used with hydrogen peroxide in cream at 6%, 9% or 
12% (20, 30 or 40 volumes) according to the following indicative criterion:
- 1 part of powder and 2 parts of oxidizer.
- It is left to act on the hair until the desired level of lightening has been reached; do not 
exceed the recommended application time.
- Rinse with warm water until the water itself becomes clear.
- Wash your hair and dry it as usual.
The number of lightening tones and the success of the process depend on the strength of 
the hydrogen peroxide in the cream used and its protection factor against excessive oxidation 
and burns.

BLEACHING PROTECTION IN POWDER WITH AGAR AGAR
PROTECCIÓN DECOLORANTE EN POLVO CON AGAR AGAR

 RAGGIUNGE FINO A 9 LIVELLI DI SCHIARITURA
SCHIARENTE

CON AZIONE 
ULTRA POLVERE DECOLORANTE

LOS MICRO PIGMENTOS BLANCOS PRESENTES SON LOS EXTRACTOS DE AGAR AGAR

DECOLORANTE IN POLVERE CON AGAR 
AGAR CHE PROTEGGE I TUOI CAPELLI
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STOPSTOP
YELLOWYELLOW

FORMULATED WITH
SPECIAL PURPLE PIGMENT

WITH INTENSIVE ACTION

FORMULADO CON 
PIGMENTO ESPECIAL MORADO

DE ACCIÓN INTENSIVA

CON ESTRATTI
DI FRUTTI ROSSI

LAMPONE - MIRTILLO - MORA

WITH RED FRUITS EXCTRACT
RASPBERRIES - BLUEBERRIES - BLACKBERRIES
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SHAMPOO
NEUTRALIZZA I RIFLESSI GIALLI

DETERGE DELICATAMENTE

MASCHERA
DISTRICA

APPORTA LUCENTEZZA E SETOSITÀ

pH 5.0 / 5.2 pH 3.3 / 3.7

IT - Lo shampoo STOP YELLOW neutralizza i 
riflessi gialli derivati da residuo di pigmento dopo 
decolorazioni, schiariture e azione ossidativa di 
agenti atmosferici. E’ formulato con uno speciale 
pigmento viola AD AZIONE INTENSIVA che 
dona ai capelli un riflesso freddo, brillante ed 
omogeneo.
IDEALE PER CAPELLI: decolorati, biondi, con 
méches, grigi.
AZIONI: NEUTRALIZZA I RIFLESSI GIALLI - 
DETERGE DELICATAMENTE.

EN  - The anti-yellow shampoo neutralizes the yellowish reflections derived from residual pigment after 
bleaching, lightening and oxidative action of atmospheric agents. It is formulated with a special INTENSIVE 
ACTION purple pigment that gives the hair a cold, bright and homogeneous reflection. IDEAL FOR HAIR: 
bleached, blond, with streaks, gray.
ACTIONS: neutralizes yellow reflections | gently cleanses.

EN - The anti-yellow mask completes the neutralization of unwanted yellowish reflections started with 
the STOP YELLOW shampoo. It is formulated with an INTENSIVE ACTION special purple pigment and it 
conditions the hair making it soft. IDEAL FOR HAIR: bleached, blond, with streaks, gray. ACTIONS: untangle 
| it brings shine and silkiness. 

ES - El champú antiamarillo neutraliza los reflejos amarillos derivados del pigmento residual tras la acción 
decolorante, aclarante y oxidante de los agentes atmosféricos. Está formulado con un pigmento violeta 
especial ACCIÓN INTENSIVA que aporta al cabello un reflejo frío, brillante y homogéneo. IDEAL PARA 
CABELLO: decolorado, rubio, con mechas, gris.
ACCIONES: NEUTRALIZA LOS REFLEJOS AMARILLOS - LIMPIA SUAVEMENTE.

ES - La máscara anti-amarillo completa la neutralización de los reflejos amarillos no deseados iniciada con 
el champú STOP YELLOW. Está formulado con un pigmento violeta especial de ACCIÓN INTENSIVA y 
acondiciona el cabello aportándole suavidad. IDEAL PARA CABELLO: decolorado, rubio, con mechas, gris. 
ACCIONES: DISTRITOS, APORTA BRILLO Y SEDOSA.

IT - La maschera STOP YELLOW completa la 
neutralizzazione dei riflessi gialli indesiderati
iniziata con la shampoo STOP YELLOW.
E’ formulata con uno speciale pigmento viola 
AD AZIONE INTENSIVA e condiziona il capello 
donando morbidezza.
IDEALE PER CAPELLI: decolorati, biondi, con 
méches, grigi.
AZIONI: DISTRICA | APPORTA LUCENTEZZA E 
SETOSITÀ. 

SHAMPOO
500 ml

COD. 0286
SHAMPOO

250 ml

COD. 0262

MASCHERA
250 ml

COD. 0279

MASCHERA
500 ML

COD. 0293

NEWNEW

NEWNEW
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per dar vita ai tuoi capelli
To bring your hair to life

Para darle vida a tu cabello
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IT - Dai laboratori BRIGHT PROFESSIONAL HAIR nasce “TRIKHO’ hairlife” 
la linea con OLI ESSENZIALI, KERATINA E ACIDO IALURONICO. 

La linea TRIKHO’ è nata per preservare la vitalità dei capelli e trattare i diversi inestetismi tricologici
grazie alla sua composizione naturale, derivata dagli oli essenziali e fitoestratti.

EN - The BRIGHT PROFESSIONAL HAIR laboratories launch “TRIKHO’ hairlife”,
the line with ESSENTIAL OILS, KERATIN AND HYALURONIC ACID. 

The TRIKHO’ line was created to preserve hair vitality and treat various trichological imperfections
thanks to its natural formula, based on essential oils and phytoextracts.

ES - De los laboratorios BRIGHT PROFESSIONAL HAIR nace “TRIKHO’ HAIRLIFE”
la línea con ACEITES ESENCIALES, QUERATINA Y ÁCIDO HIALURÓNICO. 

La línea TRIKHO ‘fue creada para preservar la vitalidad del cabello y tratar las diversas
imperfecciones tricológicas gracias a su composición natural, derivada de aceites esenciales y extractos de plantas.

CON OLI ESSENZIALI,  KERATINA E ACIDO IALURONICO
WITH ESSENTIAL OILS, KERATIN AND HYALURONIC ACID 

CON ACEITES ESENCIALES, QUERATINA Y ÁCIDO HIALURÓNICO

lifex
EN – TREATMENT FOR HAIR LOSS PREVENTION

ES – TRATAMIENTO ADYUVANTE PARA LA PREVENCIÓN DE LA CAÍDA DEL CABELLO
EN – INTENSIVE ANTI-DANDRUFF TREATMENT

ES – PURIX TRATAMIENTO INTENSIVO ANTICASPA 

detox
EN –  ANTI-STRESS TREATMENT FOR GREASY HAIR

ES –  TRATAMIENTO ANTIESTRÉS PARA CABELLO GRASA

TRATTAMENTO INTENSIVO ANTIFORFORATRATTAMENTO COADIUVANTE PREVENZIONE CADUTA CAPELLI TRATTAMENTO ANTISTRESS PER CAPELLI GRASSI
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IT – LOZIONE DI MANTENIMENTO LIFEX. Tonificante con cheratina e acido ialuronico del trattamento coadiuvante intensivo prevenzione caduta dei capelli, con estratti naturali di 
ginepro e salvia, oli essenziali di eucaliptus, geranio, salvia, bergamotto e menta piperita. Svolge un’azione di mantenimento e miglioramento dell’efficacia del trattamento LIFEX. USO: 
AGITARE PRIMA DELL’USO.
Applicare sul cuoio capelluto, massaggiando fino a completo assorbimento. Pettinare senza risciacquare. Non è necessario asciugare. Ripetere l’applicazione tutti i giorni.

EN - LIFEX MAINTENANCE LOTION. Tonifying product with keratin and hyaluronic acid of the intensive adjuvant treatment to prevent hair loss, with natural extracts of juniper and sage, 
essential oils of eucalyptus, geranium, sage, bergamot and peppermint. It carries out an action of maintaining and improving the effectiveness of the LIFEX treatment.
USE: SHAKE BEFORE USE.
Apply on the scalp, massaging until completely absorbed. Comb without rinsing. It is not necessary to dry. Repeat the application every day.

ES - LOCIÓN DE MANTENIMIENTO LIFEX. Tonificante con queratina y ácido hialurónico del tratamiento coadyuvante intensivo para prevenir la caída del cabello, con extractos 
naturales de enebro y salvia, aceites esenciales de eucalipto, geranio, salvia, bergamota y menta piperita. Realiza una acción de mantenimiento y mejora de la eficacia del tratamiento 
LIFEX. USO: AGITAR ANTES DE USAR.
Aplicar sobre el cuero cabelludo, masajeando hasta su completa absorción. Peinar sin aclarado. No es necesario secar. Repetir la aplicación todos los días.

IT – FIALE. Azione urto con cheratina e acido ialuronico del trattamento coadiuvante intensivo prevenzione caduta dei
capelli, con estratti di pappa reale, echinacea, kigelia, serenoa e salvia, zinco, azulene, mentolo. Ricco di oli essenziali, 
bergamotto, limone, rosmarino, lavanda, eucaliptus, salvia, geranio,menta, melissa, lemongrass, ginepro. Migliora 
lo spessore del capello, nutre il bulbo pilifero, dona nutrimento alla cute e rafforza la fase di crescita dei capelli.  
USO: AGITARE PRIMA DELL’USO. Dopo lo shampoo, con capelli umidi, applicare la fiala LIFEX sul cuoio capelluto, 
massaggiando fino al completo assorbimento. Poi, senza risciacquare, procedere con l’asciugatura.

EN - PHIALS. Shock action with keratin and hyaluronic acid of the intensive adjuvant treatment to prevent hair 
loss, with extracts of royal jelly, echinacea, kigelia, serenoa and sage, zinc, azulene, menthol. Rich in essential oils, 
bergamot, lemon, rosemary, lavender, eucalyptus, sage, geranium, mint, lemon balm, lemongrass, juniper. It improves 
the thickness of the hair, nourishes the hair bulb, nourishes the skin and strengthens the hair growth phase. 
USE: SHAKE BEFORE USE. After shampooing, with damp hair,  apply the LIFEX  phial to  the scalp, massaging  until 
completely  absorbed. Then, dry without rinsing.

ES - VIALES. Acción de choque con queratina y ácido hialurónico del tratamiento coadyuvante intensivo para prevenir 
la  caída del cabello, con extractos de jalea real, equinácea, kigelia, serenoa y salvia, zinc, azuleno, mentol. Rico en 
aceites  esenciales, bergamota, limón, romero, lavanda, eucalipto, salvia, geranio, menta, melisa, citronela, enebro. 
Mejora el grosor del cabello, nutre el bulbo piloso, nutre la piel y fortalece la fase de crecimiento del cabello. 
USO: AGITAR ANTES DE USAR. Después del champú, con el cabello húmedo, aplicar la ampolla de LIFEX en el cuero 
cabelludo masajeando hasta su total absorción. Luego, sin enjuagar, proceder al secado.

LIFEX SHAMPOO con cheratina e acido ialuronico del trattamento coadiuvante
prevenzione caduta capelli, con estratti di ginepro serenoa e proteine del grano, oli 

essenziali di pino, menta, salvia e mentolo. Un sistema di detersione extra delicato che lo 
                    rende adatto per la cute sensibile, apportando nutrimento e vigore ai capelli. USO: applicare 

direttamente sul cuoio capelluto, aggiungendo poca acqua e massaggiare. Lasciare agire per 
qualche minuto poi risciacquare. Ripetere l’applicazione una seconda volta.

EN - LIFEX SHAMPOO with keratin and hyaluronic acid for hair loss prevention adjuvant treatment, with
          extracts of serenoa juniper and wheat proteins, essential oils of pine, mint, sage and menthol. An extra delicate
        cleansing system that makes it suitable for sensitive skin, providing nourishment  and vigor to the hair. USE: apply 
       directly on the scalp, adding some water and massage. Leave on for a few minutes then rinse. Repeat the application 
       a second time.

       ES - LIFEX CHAMPÚ con queratina y ácido hialurónico para el tratamiento coadyuvante anticaída del cabello, con extractos 
    de enebro serenoa y proteínas de trigo, aceites esenciales de pino, menta, salvia y mentol. Un sistema de limpieza extra delicado
     que lo hace apto para pieles sensibles, aportando nutrición y vigor  al cabello. USO: aplicar directamente sobreelcueroca belludo,  
añadiendo un poco de agua y masajear. Dejar actuar unos minutos y luego enjuagar. Repetir la aplicación una segunda vez.

LIFEX
ADJUVANT HAIR LOSS

PREVENTION TREATMENT

TRATAMIENTO COADYUVANTE DE 
PREVENCIÓN PARA LA CAÍDA DEL CABELLO

*LOZIONE
50 ml

*FIALE
8 X 7ml

*SHAMPOO
250 ml

TRATTAMENTO COADIUVANTE
PREVENZIONE CADUTA CAPELLI
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250 ml 8 X 7 ml 50 ml

KIT LIFEX
CONTIENE :

       

2MESI

** ****
2 SETTIMANE 4 SETTIMANE 2 SETTIMANE
IIIINTNTNTNTEEEENNNNSSSSEEEE lotionINTENSE

BRIGHT, grazie alla ricerca dei suoi laboratori e 
all’esperienza dei suoi professionisti, ha creato 
una linea completamente dedicata al problema 
della caduta dei capelli. Nasce LIFEX, della linea 
TRIKHO’ hairlife, formulata per promuovere la 
crescita, apportando il giusto nutrimento al bulbo 
capillare fortificandolo.
L’elevata capacità purificante dei principi attivi 
contenuti nei prodotti della linea rimuove tossine, 
sostanze di scarto e radicali liberi, apportando 
nutrimento e stimolando la microcircolazione 
periferica.

EN - BRIGHT, thanks to the research of its laboratories 
and the experience of its professionals, has created 
a line completely dedicated to the problem of hair 
loss. Here is LIFEX , from the TRIKHO ‘hairlife line, 
formulated to promote growth, providing the right 
nourishment to the hair bulb fortifying it. The high 
purifying capacity of the active ingredients contained 
in the products of the line removes toxins, waste 
substances and free radicals, providing nourishment 
and stimulating peripheral microcirculation.

ES - BRIGHT, gracias a la investigación de sus 
laboratorios ya la experiencia de sus profesionales, 
ha creado una línea completamente dedicada al 
problema de la caída del cabello. Nace LIFEX, de la 
línea TRIKHO ‘hairlife, formulada para favorecer el 
crecimiento, aportando la nutrición adecuada al bulbo 
piloso fortaleciéndolo.
La alta capacidad depurativa de los principios activos 
contenidos en los productos de la línea elimina toxinas, 
sustancias de desecho y radicales libres, aportando 
nutrición y estimulando la microcirculación periférica.

Adjuvant treatment for hair loss prevention
with essential oils, keratin and hyaluronic acid.

Tratamiento adyuvante para la prevención de la caída del cabello 
con aceites esenciales, queratina y ácido hialurónico.

INTENSE * +                TREATMENT **+          LOTION ***
2 WEEKS             4 WEEKS          2 WEEKS

INTENSO*+                           TRATAMIENTO **+                     LOCIÓN ***
2 SEMANAS                   4 SEMANAS                 2 SEMANAS

*      2 FIALE A SETTIMANA 
**    1 FIALA A SETTIMANA
***  TUTTI I GIORNI DALLA 7a SETTIMANA

* 2 VIALES POR SEMANA
** 1 AMPOLLA POR SEMANA
*** TODOS LOS DÍAS A PARTIR DE LA 7ª SEMANA

*     2 PHIALS PER WEEK
**  1 PHIAL PER WEEK
*** EVERY DAY FROM THE 7TH WEEK

SHAMPOO FIALE LOZIONE
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IT – CREMA PURIFICANTE PURIX. Trattamento intensivo contro la forfora, con cheratina e acido ialuronico e zinco, con estratti di aloe certificato biologico, escina, estratto di
mirtillo, derivato di liquirizia, olio essenziale di melissa e lavanda, derivato di camomilla, mentolo. PURIX facilita il distacco delle squame, purifica lo strato corneo delicatamente 
limitando la ricomparsa della forfora. Inoltre, la presenza degli oli essenziali ha un’azione lenitiva calmante e rinfrescante. USO: prima dello shampoo, applicare direttamente sulla 
cute, insistendo dove la forfora è più abbondante ed ostinata. Massaggiare con i polpastrelli, senza grattare e lasciare poi agire qualche istante. Poi eseguire lo shampoo PURIX.

EN – PURIX PURIFYING CREAM. Intensive treatment against dandruff, with keratin and hyaluronic acid and zinc, with certified organic aloe extracts, escin, blueberry extract, licorice 
derivative, essential oil of lemon balm and lavender, chamomile derivative, menthol. PURIX help the flakes fall of, delicately purifyng the horny layer and limiting their return. In 
addition, the presence of essential oils has a soothing, calming and refreshing action. USE: before shampooing, apply directly to the skin, insisting where dandruff is more abundant 
and stubborn. Massage with your fingertips, without scratching and then leave to act for a few moments. Then run the PURIX shampoo.

ES - CREMA PURIFICANTE PURIX. Tratamiento intensivo contra la caspa, con queratina y ácido hialurónico y zinc, con extractos de aloe orgánico certificado, escina, extracto de 
arándano, derivado de regaliz, aceite esencial de melisa y lavanda, derivado de manzanilla, mentol. PURIX facilita el desprendimiento de las escamas, purifica delicadamente la capa 
córnea limitando su reaparición. Además, la presencia de aceites esenciales tiene una acción calmante, calmante y refrescante. USO: antes del champú, aplicar directamente sobre 
la piel, insistiendo donde la caspa sea más abundante y rebelde. Masajear con la yema de los dedos, sin rascar y luego dejar actuar unos instantes. Luego ejecute el champú PURIX.

IT – FIALE PURIX, trattamento intensivo contro la forfora, con cheratina e acido ialuronico, con estratti di
amamelide, salice e salvia, zinco, olio essenziale  di salvia, timo, bergamotto, rosmarino, lavanda, derivato 
di camomilla, azulene. Riduce le desquamazioni ed elimina delicatamente la forfora  proteggendo la   
cute. USO: AGITARE PRIMA DELL’USO. Dopo lo shampoo, con capelli umidi, applicare la fiala PURIX 
sul cuoio capelluto,  massaggiando fino al completo assorbimento. Poi, senza risciacquare, procedere 
con l’asciugatura.

EN – PURIX PHIALS, intensive treatment against dandruff, with keratin and hyaluronic acid, with extracts 
of witch hazel, willow and  sage, zinc, essential oil of sage, thyme, bergamot, rosemary, lavender, 
chamomile derivative, azulene. Reduces flaking and gently eliminates d andruff while protecting the skin.
USE: SHAKE BEFORE USE. After shampooing, with damp hair, apply the PURIX phial on the scalp and 
massage until completely  absorbed. Then, without rinsing, proceed with drying.

ES - VIALES PURIX, tratamiento intensivo contra la caspa, con queratina y ácido hialurónico, con 
extractos de hamamelis, sauce y salvia, zinc, aceite esencial de salvia, tomillo, bergamota, romero, 
lavanda, derivado de manzanilla, azuleno. Reduce la  descamación y elimina suavemente la caspa 
mientras protege la piel. USO: AGITAR ANTES DE USAR. Después del champú, con el cabello húmedo, 
aplicar la ampolla de PURIX sobre el cuero cabelludo  masajeando hasta su total absorción. Luego, sin 
enjuagar, proceder al secado.

IT – SHAMPOO PURIX. Trattamento intensivo contro la forfora, con
cheratina e acido ialuronico, con estratti di salice e salvia, zinco, olio essenziale di
salvia, rosmarino, timo e lavanda. Grazie alla combinazione di oli ed estratti rimuove le 
squame furfuracee, riduce la proliferazione dei microrganismi ed elimina il prurito, riducendo 
gli strati irritativi e donando volume e morbidezza. USO: applicare direttamente sul cuoio capelluto.
Aggiungere poca acqua e massaggiare. Lasciare agire per qualche minuto poi risciacquare. Ripetere
l’applicazione una seconda volta.

EN - PURIX SHAMPOO. Intensive treatment against dandruff, with keratin and hyaluronic acid, with extracts of 
willow and sage, zinc, essential oil of sage, rosemary, thyme and lavender. Thanks to the combination of oils and 
extracts, it removes dandruff flakes, reduces the proliferation of microorganisms and eliminates itchiness, reducing 
irritation layers and giving volume and softness. USE: apply directly to the scalp. Add a some water and massage. 
Leave on for a few minutes then rinse. Repeat the application a second time.

ES - CHAMPÚ PURIX. Tratamiento intensivo contra la caspa, con queratina y ácido hialurónico, con extractos 
de sauce y salvia, zinc, aceite esencial de salvia, romero, tomillo y lavanda. Gracias a la combinación de aceites 
y extractos, elimina las escamas furfuráceas, reduce la proliferación de microorganismos y elimina el picor, 
reduciendo las capas irritativas y aportando volumen y suavidad. USO: aplicar directamente sobre el cuero 
cabelludo. Añadir un poco de agua y masajear. Dejar actuar unos minutos y luego enjuagar. Repetir la aplicación 
una segunda vez.

INTENSIVE ANTI-DANDRUFF
TREATMENT

TRATAMIENTO INTENSIVO
ANTICASPA

SHAMPOO
250 ml

CREMA PURIFICANTE
250 ml

*FIALE
8 X 7ml

TRATTAMENTO INTENSIVO
ANTIFORFORA
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KIT PURIX
CONTIENE :

250 ml 8 X 7 ml 100 ml

IT – BRIGHT ha creato una linea dedicata ai 
problemi di forfora secca, formulata per combattere 
disidratazione, prurito, arrossamento e psoriasi.
Reidratare la cute è la parola d’ordine; solo così 
si può donare alla cute il sollievo di un benefico 
effetto lenitivo e purificante.
I prodotti della linea tricologica TRIKHO’ per il 
trattamento intensivo antiforfora contengono 
infatti specifici mix di oli essenziali e altri agenti 
naturali come l’estratto di camomilla , apportando 
un’elevata capacità calmante e dermopurificante 
per garantire il riequilibrio cutaneo e la corretta 
idratazione del cuoio capelluto.

EN - BRIGHT has created a line dedicated to 
dry dandruff problems, formulated to combat 
dehydration, itching, redness and psoriasis.
Rehydrating the skin is the watchword; this is the 
only way to give the skin the relief of a beneficial 
soothing and purifying effect.
The products of the TRIKHO ‘trichological line 
for the intensive anti-dandruff treatment contain 
specific mixes of essential oils and other natural 
agents such as chamomile extract, providing a 
high calming and dermo-purifying capacity to 
guarantee skin rebalancing and correct hydration 
of the scalp. 

ES - BRIGHT ha creado una línea dedicada a los 
problemas de caspa seca, formulada para combatir 
la deshidratación, el picor, el enrojecimiento y la 
psoriasis. Rehidratar la piel es la consigna; solo así 
la piel puede aliviarse con un beneficioso efecto 
calmante y purificante. Los productos de la línea 
tricológica TRIKHO’ para el tratamiento anticaspa 
intensivo contienen mezclas específicas de aceites 
esenciales y otros agentes naturales como el 
extracto de manzanilla, que aportan una elevada 
capacidad calmante y dermopurificante para 
garantizar el reequilibrio cutáneo y una correcta 
hidratación del cuero cabelludo.

Intensive Anti-Dandruff Treatment
With Essential Oils, Keratin And Hyaluronic Acid

Tratamiento Intensivo Anticaspa
Con Aceites Esenciales, Queratina Y Ácido Hialurónico

2MESI

8 SETTIMANE
1 FIALA A SETTIMAN1 FIALA A SETTIMANAA

8 WEEKS 1 PHIAL PER WEEK WEEKS
8 SEMANAS 1 VIAL POR SEMANA

SHAMPOO FIALE CREMA PURIFICANTE
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DETOX
ANTI-STRESS TREATMENT

FOR GREASY HAIR

TRATAMIENTO ANTI ESTRÉS
PARA CABELLOS GRASOS

TRAITEMENT ANTI-STRESS
POUR CHEVEUX GRAS

IT – SHAMPOO DETOX. Trattamento intensivo per capelli grassi, con
cheratina e acido ialuronico, con zinco, estratto di salice e anamelide, olio essenziale 
di limone, cedro e pompelmo, azulene. Grazie alla sua formulazione delicata non è aggressivo 

                       sulla  cute e l’olio essenziale di pompelmo ha un’azione regolatrice sulle ghiandole sebacee 
                     ripristinando il corretto funzionamento della flora batterica del cuoio capelluto. USO: applicare

direttamente sul cuoio capelluto, aggiungere poca acqua e massaggiare.  Lasciar agire per qualche 
minuto, poi risciacquare.

EN - DETOX SHAMPOO. Intensive treatment for greasy hair, with keratin and hyaluronic acid, with zinc, willow
and witch hazel extract, essential oil of lemon, cedar and grapefruit, azulene. Thanks to its delicate formulation it is 
not aggressive on the skin and grapefruit essential oil has a regulating action on the sebaceous glands, restoring the 

          correct functioning of the bacterial flora of the scalp. USE: apply directly to the scalp, add a some water and massage. Leave
           on for a few minutes, then rinse.

        ES - CHAMPÚ DETOX. Tratamiento intensivo para cabello graso, con queratina y ácido hialurónico, con zinc, extracto de sauce y
      hamamelis, aceite esencial de limón, cedro y pomelo, azuleno. Gracias a su delicada formulación no es agresivo para la piel y el 
aceite esencial de pomelo tiene una acción reguladora de las glándulas sebáceas, restableciendo el correcto funcionamiento de la 
      flora bacteriana del cuero cabelludo. USO: aplicar directamente sobre el cuero cabelludo, añadir un poco de agua y masajear. 
   Dejar actuar unos minutos,  luego enjuagar.

IT – MASCHERA ALL’ARGILLA DETOX. Trattamento intensivo per capelli grassi, con cheratina e acido ialuronico, con zinco, argilla, estratto di salice e amamelide, olio 
essenziale di cedro, limone ed arancio, aiuta a riequilibrare il cuoio capelluto favorendo la riduzione del sebo in eccesso. USO: prima dello shampoo, applicare direttamente sulla 
cute. Massaggiare con i polpastrelli, senza grattare e lasciare poi agire qualche istante. Poi eseguire lo shampoo DETOX.

EN - DETOX CLAY MASK. Intensive treatment for greasy hair, with keratin and hyaluronic acid, with zinc, clay, willow and witch hazel extract, essential oil of cedar, lemon and 
orange, helps to rebalance the scalp by reducing of excess sebum. USE: before shampooing, apply directly to the skin. Massage with your fingertips, without scratching and then 
leave to act for a few moments. Then shampoo with DETOX.

ES - MASCARILLA DE ARCILLA DETOX. Tratamiento intensivo para cabello graso, con queratina y ácido hialurónico, con extracto de zinc, arcilla, sauce y hamamelis, aceite 
esencial de cedro, limón y naranja, ayuda a reequilibrar el cuero cabelludo favoreciendo la reducción del exceso de sebo. USO: antes del champú, aplicar directamente sobre la 
piel. Masajear con la yema de los dedos, sin rascar y luego dejar actuar unos instantes. Luego ejecute el champú DETOX.

IT – FIALE. Trattamento intensivo per capelli grassi, con cheratina e acido ialuronico, con estratto cardo,
zinco, olio essenziale di limone, pompelmo, mandarino, cedro, lavanda e chiodi di garofano, azulene, 
derivato di camomilla. Ottima per contrastare un’eccessiva produzione sebacea. 
Svolge un’azione astringente e riequilibrante, ripristinando la corretta funzione del mantello idro-lipidico e 
donando ai capelli un aspetto pulito.
USO: AGITARE PRIMA DELL’USO. Dopo lo shampoo, con capelli umidi, applicare la fiala DETOX sul 
cuoio capelluto, massaggiando fino  al completo assorbimento. Poi, senza risciacquare, procedere con 
l’asciugatura.

EN - PHIALS. Intensive treatment for greasy hair, with keratin and hyaluronic acid, with thistle extract, zinc, 
essential oil of lemon, grapefruit, mandarin, cedar, lavender and cloves, azulene, chamomile derivative. 
Excellent AGAINST excessive sebaceous production.  It performs an astringent and rebalancing action, 
restoring the correct function of the hydro-lipid layermaking hair look clean. USE: SHAKE BEFORE USE. 
After shampooing, with damp hair, apply the DETOX phial on the scalp, massaging until completely 
absorbed.  Then, without rinsing, proceed with drying.

ES - VIALES. Tratamiento intensivo para cabello graso, con queratina y ácido hialurónico, con extracto de 
cardo, zinc, aceite esencial de limón, pomelo, mandarina, cedro, lavanda y clavo, azuleno, derivado de 
manzanilla. Excelente para contrarrestar la producción sebácea excesiva. Ejerce una acción astringente 
y reequilibrante, restableciendo la correcta función del manto hidrolipídico y aportando al cabello un 
aspecto limpio. 
USO: AGITAR ANTES DE USAR. Después del champú, con el cabello húmedo, aplicar la ampolla
DETOX sobre el cuero cabelludo masajeando hasta su total absorción. Luego, sin enjuagar, proceder al 
secado.

SHAMPOO
250 ml

MASCHERA ALL’ARGILLA
100 ml

* FIALE
8 x 7ml

TRATTAMENTO ANTISTRESS
PER CAPELLI GRASSI
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KIT DETOX
CONTIENE :

250 ml 8 X 7 ml 100 ml

8 SETTIMANE
1 FIALA A SETTIMAN1 FIALA A SETTIMANAA

2MESI

IT - Quando i capelli si presentano sporchi, unti, 
oleosi, lucidi o addirittura arrivano ad avere un 
odore sgradevole, è perché hanno una natura 
grassa, nei soggetti che ne soffrono, si presenta 
tale anche per la pelle (naso, fronte, mento) che 
viene così definita cute “seborroica”.
La linea DETOX studia prodotti che aiutano a 
riequilibrare la produzione di sebo, grazie ad 
un mix di specifici oli essenziali, che nutrono il 
capello e combattono arrossamenti, pruriti e 
forfora grassa.

EN - When the hair is dirty, greasy, oily, shiny 
or even comes to have an unpleasant odor, it 
is because it has a greasy nature, in those who 
suffer from it, it also occurs for the skin (nose, 
forehead, chin) that is so defined “seborrheic” 
skin.
The DETOX line studies products that help 
rebalance the production of sebum, thanks to a 
mix of specific essential oils, which nourish the 
hair and fight redness, itching and oily dandruff.

ES - Cuando el cabello está sucio, grasoso, 
graso, brilloso o incluso llega a tener un olor 
desagradable, es porque tiene un carácter graso, 
en quienes lo padecen, también se presenta para 
la piel (nariz, frente, mentón) que es así definida 
la piel “seborreica”.
La línea DETOX estudia productos que ayudan 
a reequilibrar la producción de sebo, gracias a 
una mezcla de aceites esenciales específicos, que 
nutren el cabello y combaten las rojeces, el picor 
y la caspa grasa.

ANTISTRESS TREATMENT FOR OILY HAIR
With ESSENTIAL OILS, KERATIN AND HYALURONIC ACID.

TRATAMIENTO ANTIESTRÉS PARA CABELLO GRASA
Con ACEITES ESENCIALES, QUERATINA Y ÁCIDO HIALURÓNICO.

8 WEEKS 1 VIAL PER WEEK
8 SEMANAS 1 VIAL POR SEMANA

COD. 0187

SHAMPOO FIALE
MASCHERA 

ALL’ARGILLA
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ASTUCCIO E 
SHOPPER

IDEALE PER
LA RIVENDITA

POUCH AND 
SHOPPER PERFECT 

FOR RETAIL

TIAROIL TREATMENT
IT - Dalla ricerca Bright Pro Hair nasce Tiaroi Treatment,

una linea di prodotti per capelli con olio di Monoi.
In lingua polinesiana “Monoi” significa olio profumato.

Il Monoi è un olio estratto dalla polpa delle noci di cocco che viene messa ad 
essiccare al caldo sole dei Tropici e successivamente lavorata per estrarne il 

prezioso olio. Nell’olio così ottenuto vengono posti a macerare i fiori di Tiarè che lo 
arricchiscono della loro fragranza calda e inebriante.

Il Monoi è riconosciuto per le sue proprietà idratanti, nutrienti e ristrutturanti e 
possiede eccellenti qualità riparatrici per i capelli secchi, ricci o rovinati dallo stress 

chimico e meccanico.

EN - TIAROIL TREATMENT. From the Bright Pro Hair research comes Tiaroil 
Treatment, a line of hair products with Monoi oil. In the Polynesian language “Monoi” 
means perfumed oil. Monoi is an oil extracted from the pulp of coconuts that is dried 
in the hot tropical sun and then processed to extract the precious oil. In the oil thus 
obtained, the Tiare flowers are soaked, enriching it with their warm and inebriating 

fragrance. Monoi is recognized for its moisturizing, nourishing and restructuring 
properties, it has excellent repairing qualities for dry, curly or damaged hair due to 

chemical and mechanical stress.

ES – TIAROIL TREATMENT. De la investigación de Bright Pro Hair surge Tiaroil 
Treatment, una línea de productos para el cabello con aceite de Monoi. En el idioma 

polinesio “Monoi” significa aceite perfumado. El monoi es un aceite extraído de 
la pulpa de los cocos que se seca al sol tropical y luego se procesa para extraer 

el preciado aceite. En el aceite así obtenido, se dejan macerar las flores de Tiaré, 
enriqueciéndolo con su cálida y embriagadora fragancia. Monoi es reconocido por sus 

propiedades hidratantes, nutritivas y reestructurantes y tiene excelentes cualidades 
reparadoras para cabellos secos, rizados o dañados por estrés químico y mecánico.
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IT - SHAMPOO Idratante per capelli secchi, ricci o 
rovinati.  Lo shampoo Tiaroil Treatment deterge i capelli 
contrastando la disidratazione. Un vero e proprio 
trattamento di bellezza nutritivo, ristrutturante e 
idratante. 

EN - SHAMPOO. Moisturizing shampoo for dry, curly or 
damaged hair. Tiaroil treatment shampoo cleanses the 
hair by counteracting dehydration. A real nourishing, 
restructuring and moisturizing beauty treatment.

ES - CHAMPÚ. Hidratante para cabello seco, rizado 
o dañado. El champú de tratamiento Tiaroil limpia 
el cabello contrarrestando la deshidratación. 
Un verdadero tratamiento de belleza nutritivo, 
reestructurante e hidratante.

SHAMPOO
250 ml

COD. 6926

IT – MASCHERA. Riparatrice per capelli secchi, ricci 
o rovinati. La maschera Tiaroil Treatment nutre, 
ristruttura e rivitalizza. Per beneficiare pienamente 
delle proprietà rivitalizzanti, ristrutturanti e nutrienti del 
monoi, avvalersi di fonte di calore, questo permetterà 
alla fibra capillare di assorbire meglio il prodotto.

EN - MASK. Repairing mask for dry, curly or damaged 
hair. The Tiaroil Treatment mask nourishes, restructures 
and revitalizes. To fully benefit from the revitalizing, 
restructuring and nourishing properties of monoi, use 
a heat source, this will allow the hair fiber to better 
absorb the product.

ES - MÁSCARA. Reparador para cabellos secos, rizados 
o dañados. La mascarilla Tratamiento Tiaroil nutre, 
reestructura y revitaliza. Para beneficiarse plenamente 
de las propiedades revitalizantes, reestructurantes y 
nutritivas del monoi, utilice una fuente de calor, esto 
permitirá que la fibra capilar absorba mejor el producto.

MASCHERA
250 ml

COD. 6933

IT – OLIO SPRAY. Illuminante e idratante. L’Olio Spray 
Tiaroil Treatment ad assorbimento ultrarapido ha un 
effetto idratante, nutriente ed illuminante.

EN - SPRAY OIL. Illuminating and moisturizing. The 
ultra-fast absorbing Tiaroil Treatment Oil Spray has a 
moisturizing, nourishing and illuminating effect.

ES - ACEITE EN ROCIADOR. Iluminador e hidratante. 
El Spray de Aceite de Tratamiento Tiaroil de absorción 
ultrarrápida tiene un efecto hidratante, nutritivo e 
iluminador.

OLIO SPRAY
30 ml

COD. 6940

IT – SERUM. Trattamento nutriente idratante. Il serum 
Tiaroil Treatment è un vero rimedio per capelli secchi, 
ricci o rovinati. Il Serum agisce contrastando l’aridità dei 
capelli, nutrendoli in profondità.

EN – SERUM. Nourishing moisturizing treatment. The 
Tiaroil Treatment serum is a real remedy for dry, curly or 
damaged hair. The Serum works by counteracting the 
dryness of the hair, nourishing it deeply.

ES – SERUM. Tratamiento hidratante nutritivo. El 
sérum Tratamiento Tiaroil es un verdadero remedio 
para el cabello seco, rizado o dañado. El Serum actúa 
contrarrestando la sequedad del cabello, nutriéndolo 
en profundidad.

SERUM
30  ml

COD. 6919

NUOVO FORMATO

NUOVO FORMATO
NUOVO FORMATO

NUOVO FORMATO
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SHAMPOO
1000 ml

 COD. 8289

EN -  Cleansing SHAMPOO that restores strength and vigor to weak, damaged, brittle 
hair and exploited by aggressive chemical treatments. Monoi oil regenerates dry hair 
with split ends. Prepare the hair structure to receive the reconstructive elements of the 
subsequent phases.

ES - CHAMPÚ limpiador que devuelve la fuerza y el vigor al cabello débil, dañado, 
quebradizo y explotado por tratamientos químicos agresivos. El aceite de monoi 
regenera el cabello seco con puntas abiertas. Preparar la estructura capilar para recibir 
los elementos reconstructores de las fases posteriores.

EN - From Polynesia, a wonderful beauty 
product that regenerates and strengthens your 

hair with Monoi oil.
ES - De la Polinesia, un maravilloso producto de 
belleza que regenera y fortalece tu cabello con 

aceite de Monoi.

MASCHERA
500 ml

COD. 8296

IT – MASCHERA nutritiva che ripristina e 
previene i danni ai capelli su tutta la loro 
lunghezza. Dona corpo e lucentezza ai 
capelli opachi e danneggiati. Formulato 
con cheratina, olio di monoi, antiossidanti 
e vitamina E, che neutralizzano i radicali 
liberi.

IT – SHAMPOO detergente che restituisce 
forza e vigore ai capelli deboli, danneggiati, 
sfibrati e sfruttati da trattamenti chimici 
aggressivi. L’olio di monoi rigenera i capelli 
secchi con le doppie punte. Prepara la 
struttura capillare alla ricezione degli 
elementi ricostruttori delle fasi successive.

EN - Nourishing MASK that restores and prevents hair damage on its entire lenghtlength. 
Gives body and shine to dull and damaged hair. Formulated with keratin, monoi oil, 
antioxidants and vitamin E, which neutralize free radicals.

ES - MASCARILLA nutritiva que restaura y previene el daño del cabello en toda su 
longitud. Aporta cuerpo y brillo al cabello opaco y dañado. Formulado con queratina, 
aceite de monoi, antioxidantes y vitamina E, que neutralizan los radicales libres.

NUOVO
NUOVO

PACKAGING

PACKAGING

NUOVO
NUOVO

PACKAGING

PACKAGING
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EN - From Polynesia, a wonderful beauty product that 
regenerates and strengthens your hair with Monoi oil.

ES - De la Polinesia, un maravilloso producto de belleza que 
regenera y fortalece tu cabello con aceite de Monoi.

ULTIMATE
100 ml

COD. 1047

IT – ULTIMATE, utilizzato per completare il 
trattamento  Rephair +, è un ristrutturante 
SENZA RISCIACQUO che grazie alle 
proprietà dell’Olio di Monoi insieme ad 
ingredienti dalle proprietà disciplinanti e 
condizionanti, nutre i capelli e ne sigilla le 
cuticole, restituendo una corposità ed una 
lucentezza senza eguali.

EN - FILLER. Rebuilding oil to restructure, replenish and deeply repair the hair 
fiber. Enriched with monoi oil, passion fruit oil and silk proteins, it redensifies and 
recompacts the surface of the hair.

ES - FILLER. Aceite reconstructor para reestructurar, rellenar y reparar en profundidad 
la fibra capilar. Enriquecido con aceite de monoi, aceite de maracuyá y proteínas de 
seda, redensifica y recompacta la superficie del cabello.

EN - ULTIMATE, used to complete the Rephair + treatment, is a NO RINSE 
restructuring product that thanks to the properties of Monoi Oil together with 
ingredients with disciplining and conditioning properties, nourishes the hair and 
seals the cuticles, giving the hair uncomparable brightness and volume.

ES - ULTIMATE, utilizado para completar el tratamiento Rephair+, es un producto 
reestructurante SIN ACLARADO que gracias a las propiedades del Aceite de 
Monoi junto con ingredientes con propiedades disciplinantes y acondicionadoras, 
nutre el cabello y sella las cutículas, aportando al cabello un brillo y un volumen 
incomparables.

NOVITA’
NOVITA’

FILLER
12 X 10 ml

COD. 8302

IT – FILLER. Olio ricostruttore per ristrutturare, rimpolpare e 
riparare in profondità la fibra capillare. Arricchito con olio di monoi, 
olio di Maracuja e proteine della seta, ridensifica e ricompatta la 
superficie del capello.
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IT - SHAMPOO RAVVIVA RICCI. Deterge e cura sensibilmente 
i capelli naturalmente ondulati o con permanente, in modo 
particolarmente delicato. Migliora visibilmente l’elasticità del 
capello, donando alle onde vivace energia e nuova morbidezza. La 
sua composizione, sviluppata sulla base delle ultime innovazioni 
in fatto di detersione, migliora concretamente e visibilmente la 
pettinabilità del capello.

EN – CURL REVIVE SHAMPOO. Sensitively cleanses and cares 
for naturally wavy or permed hair, in a particularly gentle way. It 
visibly improves the elasticity of the hair, giving the waves lively 
energy and new softness. Its composition, developed on the basis 
of the latest innovations in terms of cleansing, concretely and 
visibly improves the combability of the hair.

ES - EL CHAMPÚ REVIVE LOS RIZOS. Limpia y cuida 
delicadamente el cabello naturalmente ondulado o con 
permanente, de una manera particularmente suave. Mejora 
visiblemente la elasticidad del cabello, dando a las ondas energía 
viva y nueva suavidad. Su composición, desarrollada en base a las 
últimas innovaciones en materia de limpieza, mejora concreta y 
visiblemente la peinabilidad del cabello.

Curly System 
Complex

Un mix di principi attivi che 

caratterizzano la linea 

Curly Care in un affidabile 

alleato per i capelli ricci.

Curly System 
Complex

Un mix di principi attivi che 

caratterizzano la linea 

Curly Care

alleato per i capelli ricci.

EN - A mix of active ingredients that characterize 
the Curly care line in a reliable ally for curly hair.
It visibly improves the elasticity of the hair, giving 

the waves lively energy and new softness.

ES - Una mezcla de ingredientes activos que 
caracterizan la línea de cuidado Curly en un aliado 

confiable para el cabello rizado.
Mejora visiblemente la elasticidad del cabello, 

dando a las ondas energía viva y nueva suavidad.

1000 ml

COD. 8401

250 ml

COD. 8364

SHAMPOO RAVVIVA RICCI

PRENDITI CURA DEL TUO RICCIO

NEW PACKNEW PACK
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IT – MASCHERA RAVVIVA RICCI. Formulazione in maschera 
ad alta tecnologia cosmetica idratante e disciplinante, dalla 
composizione innovativa a base di un mix di agenti che agiscono 
in sinergia per apportare definizione, idratazione e nutrimento ai 
capelli ricci, mossi o crespi.

EN -  CURL REVIVE MASK. High-tech cosmetic moisturizing and 
disciplining mask formulation, with an innovative composition 
based on a mix of agents that act in synergy to provide definition, 
hydration and nourishment to curly, wavy or frizzy hair.

ES - MASCARILLA REVIVE RIZADOS. Formulación de mascarilla 
hidratante y disciplinante cosmética de alta tecnología, con una 
composición innovadora basada en una mezcla de agentes que 
actúan en sinergia para proporcionar definición, hidratación y 
nutrición al cabello rizado, ondulado o crespo.

MASCHERA RAVVIVA RICCI

250 ml

COD. 8371

500 ml

COD. 8418

PRENDITI CURA DEL TUO RICCIO

IT – Trasforma le onde e i riccioli stanchi, in elastiche curve e 
spirali. La sua formula lascia i capelli setosi, aumenta e migliora 
la naturale arricciatura. Con la sua innovativa formula, penetra 
nei capelli per ripristinare l’elasticità ravvivando la naturale 
ondulazione. Addomestica l’effetto crespo e lascia i capelli lucidi 
donando un aspetto sano e lucente. Non appiccica, non unge. 

EN - Turn tired waves and curls into elastic curves and spirals. Its 
formula leaves the hair silky, increases and improves the natural 
curl. With its innovative formula, it penetrates into the hair to 
restore elasticity, reviving natural undulation. Tames frizz and 
leaves hair shiny, giving it a healthy and shiny look. Non-sticky, 
non-greasy.

ES - Transforma ondas y rizos cansados en curvas y espirales 
flexibles. Su fórmula deja el cabello sedoso, aumenta y mejora 
el rizo natural. Con su fórmula innovadora, penetra en el cabello 
para restaurar la elasticidad, reviviendo la ondulación natural. 
Domina el encrespamiento y deja el cabello brillante, dándole 
un aspecto sano y brillante. No pegajoso, no graso.

IT – Modellante, lucidante protettivo per capelli, adatto per 
acconciature moderne. Condizionante vitaminico al pantenolo 
a cui si deve l’azione rinforzante sui capelli. Indicato per 
capigliature sia maschili che femminili, ridona splendore ai 
capelli opachi.

EN - Modeling, protective hair shine, suitable for modern 
hairstyles. Vitamin conditioning with panthenol which is 
responsible for the strengthening action on the hair. Suitable 
for both male and female hair, it restores shine to dull hair.

ES - Modelador, brillo protector del cabello, adecuado para 
peinados modernos. Vitamina acondicionadora con pantenol 
responsable de la acción fortalecedora del cabello. Adecuado 
tanto para cabello masculino como femenino, restaura el brillo 
del cabello opaco.

OIL GEL FLUID FIX RAVVIVA RICCI SPRAY RAVVIVA RICCI

MIGLIORA VISIBILMENTE L’ELASTICITÀ DEL CAPELLO, DONANDO ALLE ONDE
�VIVACE ENERGIA E NUOVA MORBIDEZZA.

IT VISIBLY IMPROVES THE ELASTICITY OF THE HAIR, GIVING THE WAVES LIVELY ENERGY AND NEW SOFTNESS

250 ml

COD. 8388

250 ml

COD. 8395

NEW PACKNEW PACK NEW PACKNEW PACK
NEW PACKNEW PACK
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REPAIR, RESTRUCTURE
AND REPLENISH

THE HAIR

EN - The Botox hair treatment kit is a treatment used to flesh out the hair structure. Botox on 
hair has a similar effect to that used on wrinkles. Although it is known as botox for hair, in reality 
the treatment in question does not contain this toxin among the ingredients and does not 
have formaldehyde, but it is a concentrate of oils, vitamins and collagen. The formula contains 
5 trace elements: zinc, copper, iron, magnesium and silicon, a mix of plant extracts: watercress, 
coriander, rosemary, horse chestnut, ginseng, hydrolyzed soy protein, panthenol, vitamin A 
and E, and is extremely rich in collagen and keratin to repair, restructure and replenish hair 
from the inside. It has immediate effects, visible from the first application.
The structure of the single hair is really thicker, fragile and thin hair immediately appears 
healthy and more cared for, regaining body, volume and brightness. Restructures and reduces 
frizz and can be used on the whole length or on the tips.
• Rejuvenating benefits: the hair is regenerated, toned and elastic
• Disciplinary benefits: the hair is more disciplined and manageable
• Illuminating benefits: the hair is shiny and bright
• Texturizing benefits: the hair is more full-bodied, even in the case of fine hair
• Sealing benefits: split ends are eliminated
• Preventive benefits: protects from the aggressive action of atmospheric agents by eliminating 
imperfections caused by humidity and electrostaticity.

ES - El kit de tratamiento capilar Botox es un tratamiento utilizado para rellenar la estructura 
del cabello. El botox en el cabello tiene un efecto similar al que se usa en las arrugas. Aunque se 
le conoce como botox para el cabello, en realidad el tratamiento en cuestión no contiene esta 
toxina entre los ingredientes y no tiene formaldehído, sino que es un concentrado de aceites, 
vitaminas y colágeno. La fórmula contiene 5 oligoelementos: zinc, cobre, hierro, magnesio y 
silicio, una mezcla de extractos de plantas: berro, cilantro, romero, castaño de indias, ginseng, 
proteína de soja hidrolizada, pantenol, vitamina A y E, y es extremadamente rica en colágeno 
y queratina para reparar, reestructurar y rellenar el cabello desde el interior. Tiene efectos 
inmediatos, visibles desde la primera aplicación.
La estructura de los cabellos individuales es realmente más corpulenta, frágil y fina. Los 
cabellos inmediatamente aparecen sanos y más cuidados, recuperando cuerpo, volumen y 
luminosidad. Reestructura y reduce el frizz y se puede utilizar en toda la longitud o en las 
puntas.
• Beneficios rejuvenecedores: el cabello está regenerado, tonificado y elástico
• Beneficios disciplinantes: el cabello es más disciplinado y manejable
• Beneficios iluminadores: el cabello queda brillante y luminoso
• Beneficios texturizantes: el cabello tiene más cuerpo, incluso en el caso de cabello fino
• Beneficios de sellado: se eliminan las puntas abiertas
• Beneficios preventivos: protege de la acción agresiva de los agentes atmosféricos eliminando 
las imperfecciones causadas por la humedad y la electrostática.
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16 CONF. DA 2
2 X 12 ml

COD. 7121

RIPARA, RISTRUTTURA
E RIMPOLPA I TUOI CAPELLI

GUARDA IL VIDEO

IT - L’Hair treatment kit botox è un trattamento utilizzato per rimpolpare la struttura capillare. Il botulino sui 
capelli ha un effetto simile a quello utilizzato sulle rughe. Sebbene sia noto come botox per capelli, in realtà 
il trattamento in questione non contiene tra gli ingredienti questa tossina e non ha formaldeide, ma è un 
concentrato di oli, vitamine e collagene. La formula, contiene 5 oligoelementi: zinco, rame, ferro, magnesio e 
silicio, un mix di estratti vegetali: crescione, coriandolo, rosmarino ippocastano, ginseng, proteine idrolizzate della 
soia, pantenolo, vitamina A ed E, ed è estremamente ricca di collagene e cheratina per riparare, ristrutturare e 
rimpolpare i capelli dall’interno. Ha effetti immediati, visibili sin dalla prima  applicazione. 
La struttura del singolo capello è davvero più corposa, i capelli fragili e sottili appaiono subito in salute è più 
curati, riacquistando corpo, volume e luminosità. Ristruttura e riduce l’effetto crespo e può essere usato su tutta 
la lunghezza o solo sulle punte
• Benefici ringiovanenti: il capello è rigenerato, tonico ed elastico. • Benefici disciplinanti: il capello è più
disciplinato e gestibile. • Benefici illuminanti: il capello è lucido e luminoso. • Benefici texturizzanti: il capello è 
più corposo, anche in caso di capelli fini. • Benefici sigillanti: le doppie punte sono eliminate. • Benefici preventivi: 
protegge dall’azione aggressiva degli agenti atmosferici eliminando gli inestetismi causati da umidità ed 
elettrostaticità.

Step 1 • Effettuare lo shampoo senza applicare balsami 
e maschere, dopo aver risciacquato accuratamente 
tamponare e pettinare i capelli per prepararli al trattamento. 
Step 2 • Sui capelli umidi applicare il siero ristrutturante, 
flacone 1, distribuendo uniformemente il contenuto su 
tutta la lunghezza quindi pettinare i capelli per favorire 
la penetrazione del prodotto. Procedere con il fluido 
mineralizzante, flacone 2, ripetendo le stesse operazioni 
su tutta la lunghezza. Massaggiare delicatamente i capelli 
per favorire l’azione sinergica dei due prodotti. Lasciare 
agire per 5/10 minuti, quindi procedere con il risciacquo dei 
capelli. 
Step 3 • procedere con l’asciugatura e la piega preferita.

EN - Step 1 •shampoo without applying balms 
and masks, after rinsing carefully combe to 
prepare for treatment. Step 2 • on damp hair 
apply the restructuring serum, bottle 1, along the 
whole length, then comb the hair to promote 
the penetration of the product. Proceed with the 
mineralizing fluid, bottle 2, repeating the same 
operations along the entire length. Gently massage 
the hair to encourage the synergistic action of the 
two products. Leave for 5/10 minutes, then rinse off. 
Step 3 • proceed with drying and preferred styling.

ES - Paso 1 • champú sin aplicar acondicionadores y 
mascarillas, después de enjuagar bien, péinelo para 
prepararlo para el tratamiento.
Paso 2 • sobre el cabello húmedo aplicar el suero 
reestructurante, botella 1, en toda la longitud y en 
particular en las puntas, luego peine el cabello para 
facilitar la penetración del producto. Proceder con el 
líquido mineralizante, bote 2, repitiendo las mismas 
operaciones en todo el largo. Masajear suavemente 
el cabello para favorecer la acción sinérgica de los 
dos productos. Dejar actuar durante 5/10 minutos, 
luego proceder con el aclarado del cabello. 
Paso 3 • Proceda con el secado y el pliegue preferido.
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PORTA LA BELLEZZA ANCHE A CASA
CON LO SHAMPOO REFLEX HOME CARE 

E LO SPRAY REFLEX HOME CARE

per prolungare il trattamento fino a 5 
settimane

GET BEAUTY ALSO AT HOME
with reflex home care shampoo
and the reflex home care spray

to extend the treatment up to 5 weeks

TRAE BELLEZA A CASA TAMBIÉN
con champú reflex home carey

el reflex home care spray

para extender el tratamiento hasta 5 semanas

Nasce il trattamento di laminazione termica di Bright

creato per dare ai tuoi capelli una lucentezza senza eguali.

Here comes Bright’s thermal lamination treatment
created to give an unrivaled shine to your hair.

Nace el tratamiento de laminación térmica de Bright
creado para darle a tu cabello un brillo inigualable.

H A I R   L A M I N A T I O N

250 ml
COD. 1023

100 ml
COD. 1030
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IT - LAMIPLEX  SHAMPOO REFLEX
arricchito con estratti di moringa oleifera e olio di 
argan, deterge e nutre i capelli, ammorbidendoli e 
aumentandone la setosità, per un effetto lucentezza 
a lunga durata.
EN - LAMIPLEX  SHAMPOO REFLEX
enriched with moringa oleifera and argan oil extracts, 
cleanses and nourishes the hair, softening it and 
increasing its silkiness, for a long-lasting shine effect. 
ES - LAMIPLEX  SHAMPOO REFLEX
enriquecido con extractos de moringa oleifera y aceite 
de argán, limpia y nutre el cabello, suavizándolo y 
aumentando su sedosidad, para un efecto de brillo 
duradero.

IT - LAMIPLEX OIL MASK REFLEX
un complesso di sostanze utili alla 
laminazione della fibra capillare. Arricchito 
con estratti di Tiaré ed olii di mandorle 
dolci, argan e cocco per un’intensa azione 
nutriente, emolliente ed illuminante.
EN - LAMIPLEX OIL MASK REFLEX
Lamiplex Oil Mask Reflex, a complex of 
ingredients useful for the lamination of 
the hair fiber. Enriched with Tiare extracts 
and sweet almond, argan and coconut oils 
for an intense nourishing, emollient and 
illuminating action.
ES - LAMIPLEX OIL MASK REFLEX
un complejo de sustancias útiles para la 
laminación de la fibra capilar. Enriquecido 
con extractos de Tiaré y aceites de 
almendras dulces, argán y coco para 
una intensa acción nutritiva, emoliente e 
iluminadora. 

IT - LAMIPLEX DUO MINERAL REFLEX
prodotto ricco di sostanze di altissima 
qualità, un mix di oli naturali che nutrono 
la fibra capillare.
EN - LAMIPLEX DUO MINERAL REFLEX
a product rich in high quality ingredients, 
a mix of natural oils that nourish the hair 
fiber.
ES - LAMIPLEX DUO MINERAL REFLEX
un producto rico en sustancias de alta 
calidad, mezcla de aceites naturales que 
nutren la fibra capilar.

IT - LAMIPLEX LEAVING REFLEX
uno spray sigillante ad effetto illuminante grazie al 
complesso di cheratina e seta idrolizzata. Attiva una 
laminazione istantanea della fibra capillare tramite 
fonte di calore [phon/piastra). I principi attivi di origine 
vegetale contenuti, proteggono efficacemente il 
capello dal calore di phon e piastra, oltre che dagli 
agenti atmosferici.
EN - LAMIPLEX LEAVING REFLEX
a sealing spray with an illuminating effect thanks to
the complex of keratin and hydrolyzed silk. It activates 
an instant lamination of the hair fiber via a heat source 
[hairdryer / straightener). The active ingredients of 
vegetable origin contained, effectively protect the hair 
from the heat of the hairdryer and straightener, as well 
as from atmospheric agents.
ES - LAMIPLEX LEAVING REFLEX
un spray sellador con efecto iluminador gracias al 
complejo de queratina y seda hidrolizada. Activa una 
laminación instantánea de la fibra capilar a través de 
una fuente de calor [secador de pelo/plancha). Los 
principios activos de origen vegetal que contiene, 
protegen eficazmente el cabello del calor del secador 
y de la plancha, así como de los agentes atmosféricos.

DA MISCELARE INSIEME
TO BE MIXED TOGETHER

PARA SER MEZCLADO JUNTO

+

H A I R   L A M I N A T I O N

NEW 2022NEW 2022

500 ml - COD. 0989

250 ml - COD. 0996 250 ml - COD. 1009 100 ml - COD. 1016
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Rende i tuoi capelli rinforzati,
idratati, ristrutturati, corposi,
setosi, resistenti e brillanti.

PER OTTENERE RISULTATI EFFICACI PROVA LA LINEA COMPLETA
FOR EFFECTIVE RESULTS TRY THE COMPLETE RANGE

EN - 7+ makes your hair strengthened, hydrated, 
restructured, full-bodied, silky, resistant and 

shiny.
TRY THE COMPLETE RANGE FOR EFFECTIVE 

RESULTS

ES - 7+ hace que tu cabello esté fortalecido, 
hidratado, reestructurado, con cuerpo, sedoso, 

resistente y brillante.
PRUEBE LA LÍNEA COMPLETA PARA 

RESULTADOS EFECTIVOS
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ORA LA FAMIGLIA
È AL COMPLETO

ALLA RICOSTRUZIONE ISTANTANEA

SI AGGIUNGONO

SHAMPOO E MASCHERA

una nuova formula 
particolarmente ricca 
di sostanze idratanti e 
nutritive, impreziosita, 
da estratti naturali di 

KERATINA,
OLIO DI ARGAN,

ALOE VERA
E MARACUJA

RICOSTRUZIONE
ISTANTANEASHAMPOO                             MASCHERA

EN - now the family is complete. shampoo and 
mask are added to the instant reconstruction
DEEP ENERGY KERATIN a new formula 
particularly rich in moisturizing and nourishing 
substances, enriched with natural extracts of 
keratin, argan oil, aloe vera and maracuja

ES - ahora la familia está completa. champú 
y mascarilla se añaden a la reconstrucción 
instantánea DEEP ENERGY KERATIN una nueva 
fórmula especialmente rica en sustancias 
hidratantes y nutritivas, enriquecida con 
extractos naturales de queratina, aceite de 
argán, aloe vera y maracuja
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per capelli aridi, secchi, 
sfibrati, trattati, con doppie punte

e privi di corposità
IT – per capelli aridi, secchi, sfibrati, trattati, con doppie punte e privi di corposità

EN - for arid, dry, brittle, treated, split ends and no volume hair
ES - para áridos, secos, quebradizos, tratados, puntas abiertas y sin vello corporal

RICOSTRUZIONE ISTANTANEA
IT - Una ricostruzione istantanea che dura fino a 7 giorni, per i capelli danneggiati da fattori 
esterni quali stress ambientali, chimici e meccanici (spazzola e phon). “Ricostruzione” è un 
termine in voga negli ultimi tempi che esprime semplicemente l’azione di ripristino della 
struttura ottimale dei capelli da parte di prodotti tricologici professionali. Una speciale pasta 
soffice, ricca di keratina, olio di Argan, semi di lino e proteine della seta, tutti in un unico 
prodotto. La Keratina fortifica i capelli mantenendone inalterate le caratteristiche chimico-fisiche, 
si deposita e struttura, migliorando l’elasticità e la resistenza. Il fine ultimo della ricostruzione è 
quello di far sentire al tatto un capello liscio, morbido, lucente e quindi sano.
MODO D’USO: applicare una piccola quantità di prodotto sui capelli bagnati, ben lavati. 
Distribuire uniformemente su tutta la lunghezza del capello senza risciacquare; procedere con 
l’asciugatura.
Una ricostruzione istantanea che dura fino a 7 giorni, per i capelli danneggiati da fattori esterni quali 
stress ambientali, chimici e meccanici (spazzola e phon). “Ricostruzione” è un termine in voga negli 
ultimi tempi che esprime semplicemente l’azione di ripristino della struttura ottimale dei capelli da parte 
di prodotti tricologici professionali. Una speciale pasta soffice, ricca di cheratina, olio di Argan, semi 
di lino e proteine della seta, tutti in un unico prodotto. La cheratina fortifica i capelli mantenendone 
inalterate le caratteristiche chimico-fisiche, si deposita e struttura, migliorando l’elasticità e la resistenza. 
Il fine ultimo della ricostruzione è quello di far sentire al tatto un capello liscio, morbido, lucente e 
quindi sano.
MODO D’USO: applicare una piccola quantità di prodotto sui capelli bagnati, ben lavati. Distribuire 
uniformemente su tutta la lunghezza del capello senza risciacquare; procedere con l’asciugatura.

INSTANT RECONSTRUCTION
EN - An instant reconstruction that lasts up to 7 days, for hair damaged by external factors such as 
environmental, chemical and mechanical stress (brush and hairdryer). “Reconstruction” is a term 
in vogue in recent times that simply expresses the action of restoring the optimal hair structure by 
professional hair care products. A special soft paste, rich in keratin, Argan oil, linseed and silk proteins, 
all in a single product. Keratin fortifies the hair while maintaining its chemical-physical characteristics 
unaltered, it deposits on hair and structures it, improving elasticity and resistance. The ultimate goal of 
reconstruction is to make hair feel smooth, soft, shiny and therefore healthy.
HOW TO USE: apply a small amount of product to wet, well-washed hair. Distribute evenly over the 
entire length of the hair without rinsing; proceed with drying.

ES - RECONSTRUCCIÓN INSTANTÁNEA
Una reconstrucción instantánea que dura hasta 7 días, para cabellos dañados por factores externos 
como el estrés ambiental, químico y mecánico (cepillo y secador). “Reconstrucción” es un término en 
boga en los últimos tiempos que simplemente expresa la acción de restaurar la estructura óptima del 
cabello mediante productos profesionales para el cuidado del cabello. Una pasta suave especial, rica en 
queratina, aceite de Argán, semillas de lino y proteínas de seda, todo en un solo producto. La queratina 
fortalece el cabello manteniendo inalteradas sus características físico-químicas, se deposita y estructura, 
mejorando su elasticidad y resistencia. El objetivo final de la reconstrucción es que el cabello se sienta 
liso, suave, brillante y, por lo tanto, saludable.
MODO DE EMPLEO: aplicar una pequeña cantidad de producto sobre el cabello húmedo y bien 
lavado. Distribuir uniformemente sobre todo el largo del cabello sin enjuagar; proceder con el secado.

EN - AN INSTANT RECONSTRUCTION THAT LASTS UP TO 7 DAYS
CONTAINS: KERATIN, ARGAN OIL AND LINSEED

ES - UNA RECONSTRUCCIÓN INSTANTÁNEA QUE DURA HASTA 7 DÍAS
CONTIENE: QUERATINA, ACEITE DE ARGÁN Y LINAZA

WITH 
KERATIN, ARGAN OIL

AND LINSEED

RICOSTRUZIONE
ISTANTANEA

200 ML
COD. 6858
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SHAMPOO
1000 ml

COD. 0309

MASCHERA
500 ML

COD. 0316

SHAMPOO ALLA CHERATINA PER CAPELLI SECCHI E TRATTATI
IT - Lo shampoo Deep Energy per capelli aridi, secchi, sfibrati, è una formula particolarmente ricca di sostanze idratanti e nutritive; una formulazione 
detergente, impreziosita da estratti naturali di cheratina, aloe vera e maracuja, conferisce ai capelli aridi, secchi e sfibrati, un’immediata azione 
protettiva e ristrutturante. Lavaggio dopo lavaggio, questo shampoo rende i capelli più forti, luminosi e morbidi. Nutre a fondo anche le 
capigliature più rovinate dallo stress e dalle aggressioni climatiche. Già dalle prime applicazioni la cuticola sarà compatta, la fibra capillare 
più resistente e il capello risulterà visibilmente più luminoso e forte, più morbido e protetto. MODO D’USO: bagnare i capelli, aggiungere lo 
shampoo, massaggiare fino a sviluppare la giusta quantità di schiuma, lasciare agire per qualche minuto; sciacquare abbondantemente.

KERATIN SHAMPOO FOR DRY AND TREATED HAIR
EN - Deep Energy shampoo for dry, brittle hair, is a formula particularly rich in moisturizing and nourishing substances; its cleansing 
formula, enriched with natural extracts of keratin, aloe vera and maracuja, instantly protects and repairs parched, dry and brittle 
hair. Wash after wash, this shampoo makes hair stronger, shinier and softer. Deeply nourishes even the hair most damaged by stress 
and climatic aggressions. From the first applications the cuticle will be compact, the hair fiber more resistant and the hair will be 
visibly brighter and stronger, softer and more protected. HOW TO USE: wet the hair, apply the shampoo, massage until the right 
amount of foam is developed, leave it on for a few minutes; rinse thoroughly.

CHAMPÚ DE KERATINA PARA CABELLO SECO Y TRATADO
ES - Champú Deep Energy para cabellos secos y quebradizos, es una fórmula particularmente rica en sustancias hidratantes y nutritivas; una 
fórmula limpiadora, embellecida con extractos naturales de queratina, aloe vera y maracuyá, proporciona al cabello seco y quebradizo una 
acción protectora y reestructurante inmediata. Lavado tras lavado, este champú hace que el cabello sea más fuerte, brillante y suave. Nutre en 
profundidad incluso los cabellos más dañados por el estrés y las agresiones climáticas. Desde las primeras aplicaciones la cutícula será compacta, 
la fibra capilar más resistente y el cabello visiblemente más brillante y fuerte, más suave y protegido. MODO DE EMPLEO: humedecer el cabello, 
añadir el champú, masajear hasta desarrollar la cantidad adecuada de espuma, dejar actuar unos minutos; enjuague bien.

IT – MASCHERA ALLA CHERATINA PER CAPELLI SECCHI E TRATTATI
La maschera restituitiva Deep Energy per capelli secchi e trattati, con cheratina e olio di argan, è particolarmente 
indicata per capelli secchi, sfibrati, trattati, con doppie punte e privi di corposità. Grazie alla speciale fitosinergia, 
la maschera restitutiva, con la sua attività emolliente e idratante, garantisce una facile pettinabilità e il ripristino 
della fisiologica lucentezza e morbidezza della capigliatura. Le sostanze funzionali presenti, esercitando un’azione 
rielettrizzante e condizionante, determinano un aumento della corposità del capello.

EN - KERATIN MASK FOR DRY AND COLOUR-TREATED HAIR
The Deep Energy restorative mask for dry and colourtreated hair, with keratin and argan oil, is particularly 
suitable for dry, damaged, treated hair, with split ends and without volume. Thanks to the special plant 
synergy, the restorative mask, with its emollient and moisturizing action, guarantees easy manageability 
and the restoration of the physiological shine and softness of the hair. The functional substances contained 
also provide a revitalising and conditioning action, make the hair volume increase.

ES - MASCARILLA DE KERATINA PARA CABELLO SECO Y TRATADO
La mascarilla reparadora Deep Energy para cabellos secos y tratados, con queratina y aceite de argán, está 
especialmente indicada para cabellos secos, dañados, tratados, con puntas abiertas y sin cuerpo. Gracias a 
la fitosinergia especial, la mascarilla reparadora, con su actividad emoliente e hidratante, garantiza una fácil 
manejabilidad y la restauración del brillo y la suavidad fisiológicos del cabello. Las sustancias funcionales 
presentes, que ejercen una acción reelectrizante y acondicionadora, provocan un aumento del cuerpo del 
cabello.

SHAMPOO
250 ml

COD. 0323

MASCHERA
250 ml

COD. 0330

FORMATO
IDEALE PER

LA RIVENDITA
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FORMULA CON
PRO-VITAMINA B5

(PANTENOLO)

GRAZIE ALLO 
SPECIALE DISPENSER 

LA MOUSSE
RISULTA LEGGERA,

CREMOSA, COMPATTA
E NON LASCIA RESIDUI

EN - Formula with pro-vitamin b5 (Panthenol) 
ES - Fórmula con pro-vitamina b5 (Pantenol) 

EN - THANKS TO THE SPECIAL DISPENSER THE MOUSSE IS LIGHT, CREAMY, COMPACT 
AND LEAVES NO RESIDUES. 

ES -  GRACIAS AL DISPENSADOR ESPECIAL LA MOUSSE ES LIGERA, CREMOSA, 
COMPACTA Y NO DEJA RESIDUOS. 
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IT - BRIGHT STYLING 
•	 Mousse Volume una nuova generazione di mousse, leggera e cremosa per uno styling voluminoso. La 

sua formula con pro-vitamina B5 trasforma l’azione del phon in un trattamento di bellezza per i capelli, 
lasciandoli idratati, leggeri e luminosi. Modo d’uso: agitare bene, Distribuire la mousse sui capelli lavati e 
tamponati pettinare e procedere all’acconciatura. Applicare su capelli asciutti per uno styling deciso.

•	 Mousse Strong a tenuta forte e lunga durata, adatta allo styling creativo. La sua particolare formulazione 
dona brillantezza e volume, creando un ottimo sostegno per modellare al meglio qualsiasi tipo di 
acconciatura. Rinforza e protegge grazie alla pro-vitamina B5. Modo d’uso: agitare bene,distribuire la giusta 
quantità di prodotto sul palmo della mano e applicare distribuendo sui capelli umidi.

•	 Mousse Ravviva Ricci formulata con un innovativo complesso idratante, dona elasticità e alta definizione ai 
ricci, disciplinando il crespo e proteggendo i capelli dall’umidità, ridona brillantezza grazie alla pro-vitamina 
B5. Modo d’uso: agitare bene, capovolgere durante l’uso. Distribuire sui capelli preferibilmente umidi, la 
giusta quantità di prodotto e procedere con l’acconciatura. Per un fissaggio maggiore  applicare sui capelli 
asciutti.

STYLING

EN - BRIGHT STYLING
•	 Mousse Volume a new generation of mousse, light and creamy for a voluminous styling. Its formula with pro-vitamin 

B5 transforms the action of the hairdryer into a beauty treatment for the hair, leaving it hydrated, light and shiny. How 
to use: shake well, distribute the mousse on washed and towel-dried hair, comb and proceed with styling. Apply to 
dry hair for a decisive styling.

•	 Mousse Strong long lasting maintenance, suitable for creative styling. Its particular formulation gives shine and 
volume, creating excellent support to better model any type of hairstyle. Strengthens and protects thanks to pro-
vitamin B5. How to use: shake well, distribute the right amount of product on the palm of your hand and apply by 
distributing on damp hair.

•	 Curl Reviving Mousse formulated with an innovative moisturizing complex, gives elasticity and high definition to curls, 
regulating frizz and protecting the hair from moisture, restores shine thanks to pro-vitamin B5. How to use: shake well, 
invert during use. Distribute the right amount of product on perfectly damp hair and proceed with the hairstyle. For 
greater hold, apply to dry hair.

ES - BRIGHT STYLING
•	 Mousse Volume una nueva generación de mousse, ligera y cremosa para un peinado voluminoso. Su fórmula con 

provitamina B5 transforma la acción del secador en un tratamiento de belleza para el cabello, dejándolo hidratado, 
ligero y brillante. Modo de empleo: agitar bien, distribuir la mousse sobre el cabello lavado y secado con toalla, peinar 
y proceder al peinado. Aplicar sobre el cabello seco para un peinado decidido.

•	 Mousse Strong para larga duración, apta para peinados creativos. Su particular formulación otorga brillo y volumen, 
creando un excelente soporte para moldear mejor cualquier tipo de peinado. Fortalece y protege gracias a la pro-
vitamina B5. Modo de empleo: agitar bien, distribuir la cantidad adecuada de producto en la palma de la mano y 
aplicar repartiendo sobre el cabello húmedo.

•	 Curl Reviving Mousse formulado con un innovador complejo hidratante, da elasticidad y alta definición a los rizos, 
regula el encrespamiento y protege el cabello de la humedad, restaura el brillo gracias a la pro-vitamina B5. Modo de 
empleo: agitar bien, invertir durante el uso. Distribuir la cantidad justa de producto sobre el cabello perfectamente 
húmedo y proceder al peinado. Para una mayor fijación, aplicar sobre el cabello seco. VOLUME

300 ml

COD. 8449

STRONG
300 ml

COD. 8432

RAVVIVA RICCI
300 ml

COD. 8425
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NEBULIZZARE LA QUANTITA’ DI LACCA VOLUMIZZANTE NECESSARIA DA UNA DISTANZA DI 20-30 CMFORMULA CON
PRO-VITAMINA B5

(PANTENOLO)

NON
LASCIA
RESIDUI

NO RESIDUE

EN - Formula with pro-vitamin b5 (Panthenol) 
ES - Fórmula con pro-vitamina b5 (Pantenol)

SPRAY THE REQUIRED QUANTITY OF VOLUMIZING HAIR SPRAY FROM A DISTANCE OF 20-30 CM
ROCIAR LA CANTIDAD DE LACA VOLUMIZADORA NECESARIA DESDE UNA DISTANCIA DE 20-30 CM NO DEJA RESIDUOS 

ES - BRIGHT FINISH
Fundada en 1948, fue introducida en el mercado por una empresa americana 
productora de botes de spray. En la década de 1960 se convirtió en uno de los 
productos de belleza más vendidos; los peluqueros comenzaron a usarlo en sus 
salones. Laca representa una verdadera revolución en el mundo del estilismo, 
especialmente en aquellos años en los que el mundo del “Hair” ofrecía peinados 
hacia atrás, que cada vez más mujeres querían ver realizados en sus cabezas, 
inspirándose en las estrellas de cine. Hoy en día la laca, aunque en algunos casos 
sustituida por otro tipo de productos, sigue siendo un elemento fundamental en 
todo salón.
•	 La Laca en Spray Extra Fuerte creada para crear peinados a la moda, moldea 

el cabello creando una fijación elástica, sin apelmazar, pegar ni mojar el cabello, 
con pro-vitamina B5 que hidrata el cabello. Rocíe la cantidad requerida de laca 
extra fuerte desde una distancia de 20-30 cm. Se puede quitar con unas pocas 
pinceladas.

•	 La Laca Volumizante da al cabello un fuerte soporte con volumen, 
favoreciendo la duración de cualquier peinado con efecto memoria y fijación 
flexible, gracias al pantenol deja el cabello brillante y con cuerpo. Pulverizar 
la cantidad necesaria de laca voluminizadora a una distancia de 20-30 cm. Se 
puede quitar con unas pocas pinceladas.

•	 La Laca Ecológica Extra Fuerte con Pantenol, moldea todo tipo de cabello 
aportándole una fijación duradera. Aporta elasticidad y brillo al peinado, 
protege el cabello de los efectos de la humedad sin apelmazar. Rocíe la 
cantidad requerida de laca desde una distancia de 20-30 cm. Se puede quitar 
con unas pocas pinceladas.

•	 Brillo Intenso realza el brillo natural del cabello, aumentando su sedosidad 
y suavidad. Al no contener los polímeros adhesivos de las lacas, facilita 
el deslizamiento del pincel, reaviva cada mirada, protege, no engrasa y no 
apelmaza. Apto para todo tipo de cabello.
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SHINE
200 ml

COD. 7107

ECOLOGICA
300 ml

COD. 7077

VOLUME
500 ml

COD. 7084

EXTRA STRONG
500 ml

COD. 7091

FINISH

EN - BRIGHT FINISH
Founded in 1948, it was put on the market by an American company 
producing spray cans. In the 1960s it became one of the best-selling beauty 
products; hairdressers began to use it in their salons. Hairspray represents 
a real revolution in the world of styling, especially in those years when the 
world of “Hair” offered backcombed hairstyles, which more and more women 
wanted to see made on their heads, taking inspiration from movie stars. 
Today hairspray, although in some cases replaced by other types of products, 
remains a fundamental item in every salon.
•	 The Extra Strong Spray hairspray created to make fashionable styles, 

shapes the hair creating an elastic hold, without weighing down, sticking 
or wetting the hair, with pro-vitamin B5 that hydrates the hair. Spray the 
required amount of extra strong spray from a distance of 20-30 cm. It 
can be removed with a few brush strokes.

•	 The Volumizing Hairpsray gives the hair a strong support with volume, 
favoring the duration of any hairstyle with a memory effect and a flexible 
hold, thanks to the panthenol it leaves the hair shiny and full-bodied. 
Spray the required quantity of volumizing spray from a distance of 20-30 
cm. It can be removed with a few brush strokes.

•	 The Extra Strong Ecological Hairspray with panthenol, shapes all hair 
types giving it a long lasting hold. It gives the hairstyle elasticity and 
shine, protects the hair from the effects of humidity without weighing it 
down. Spray the required amount of lacquer from a distance of 20-30 
cm. It can be removed with a few brush strokes.

•	 Intense Shine enhances the natural shine of the hair, increasing its 
silkiness and softness. Since it does not contain the adhesive polymers 
of the spray, it facilitates the sliding of the brush, revives every look, 
protects, does not grease and does not weigh down. Suitable for all 
hair types.

IT - BRIGHT FINISH
Nata nel 1948, fu messa nel mercato da un’azienda americana produttrice 
di bombolette spray. Negli anni 60 divenne uno dei prodotti di bellezza più 
venduti. I parrucchieri iniziarono ad utilizzarla nei propri saloni. La lacca per 
capelli rappresenta una vera e propria rivoluzione nel mondo dello styling, 
soprattutto in quegli anni in cui il mondo Hair proponeva acconciature 
cotonate, che sempre più donne volevano vedere realizzate sulla propria 
testa, prendendo spunto e ispirazione dalle star del cinema. Oggi la lacca, 
seppur sostituita in alcuni casi da altre tipologie di prodotti, rimane comunque 
un articolo molto utilizzato. 
•	 La Lacca Spray Extra Forte nata per creare stili alla moda, modella i 

capelli creando una tenuta elastica, senza appesantire, appiccicare o 
bagnare i capelli, con pro-vitamina B5 che idrata il capello. Nebulizzare 
la quantità di lacca extra forte necessaria da una distanza di 20-30 CM. 
Si elimina con pochi colpi di spazzola. 

•	 La Lacca Volumizzante conferisce ai capelli un supporto forte con 
volume, favorendo la durata di qualsiasi acconciatura con effetto 
memoria e una tenuta flessibile grazie al pantenolo lascia i tuoi capelli 
Lucenti e corposi. Nebulizzare le quantità di lacca volumizzante 
necessaria da una distanza di 20-30 cm. Si elimina con pochi colpi di 
spazzola. 

•	 La Lacca Ecologica Extra Strong con pantenolo, modella ed ha tenuta 
a tutti i tipi di capelli. Conferisce all’acconciatura elasticità e brillantezza 
protegge i capelli dagli effetti dell’umidità senza appesantirli. 
Nebulizzare la quantità di lacca necessaria da una distanza di 20-30 CM. 
Si elimina con pochi colpi di spazzola. 

•	 Intense Shine esalta la naturale brillantezza del capello aumentandone 
la setosità e la morbidezza. Non contenendo i polimeri adesivi delle 
lacche, facilita lo scorrimento della spazzola, ravviva ogni look, 
protegge, non unge e non appesantisce. Adatto a tutti i tipi di capelli.
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PAGINA       4 BLISTER DA 3          CONFEZIONE DA   36

	 BOOSTER	
NHRM	 NHAIR COLOR BOOSTER RAME 100ML                
NHRS	 NHAIR COLOR BOOSTER ROSSO 100ML             
NHVI	 NHAIR COLOR BOOSTER VIOLA 100ML	

	 NATURALI	
NH1.0	  1.0 NERO 100ML	
NH3.0	 3.0 CASTANO SCURO 100ML	
NH4.0	 4.0 CASTANO 100ML	
NH5.0	  5.0 CASTANO CHIARO 100ML	
NH6.0	 6.0 BIONDO SCURO 100ML	
NH7.0	 7.0 BIONDO 100ML	
NH8.0	 8.0 BIONDO CHIARO 100ML	
NH9.0	 9.0 BIONDO CHIARISSIMO 100ML	
NH10.0	  10.0 BIONDO PLATINO 100ML
	
	 NATURALI INTENSI	
NH6.00	 6.00 BIONDO SCURO INTENSO 100ML	
NH7.00	 7.00 BIONDO INTENSO 100ML	
NH8.00	 8.00 BIONDO CHIARO INTENSO 100ML	
NH9.00	 9.00 BIONDO CHIARISSIMO INTENSO 100ML	

              NATURALI CALDI	
NH5.03	  5.03 CASTANO CHIARO CALDO 100ML	
NH6.03	 6.03 BIONDO SCURO CALDO 100ML	
NH7.03	 7.03 BIONDO CALDO 100ML	
NH8.03	 8.03 BIONDO CHIARO CALDO 100ML	
NH9.03	 9.03 BIONDO CHIARISSIMO CALDO 100ML	
NH10.03	 10.03 BIONDO PLATINO CALDO 100ML	

	 CENERE	
NH1.1	  1.1 NERO CORVINO 100ML	
NH5.1	  5.1 CASTANO CHIARO CENERE 100ML	
NH6.1	 6.1 BIONDO SCURO CENERE 100ML	
NH7.1	 7.1 BIONDO CENERE 100ML	
NH8.1	 8.1 BIONDO CHIARO CENERE 100ML	
NH9.1	 9.1 BIONDO CHIARISSIMO CENERE 100ML	
NH10.1	  10.1 BIONDO PLATINO CENERE 100ML	

	 DORATI	
NH5.3	  5.3 CASTANO CHIARO DORATO 100ML	
NH6.3	 6.3 BIONDO SCURO DORATO 100ML
NH7.3	 7.3 BIONDO DORATO 100ML	
NH8.3	 8.3 BIONDO CHIARO DORATO 100ML	
NH9.3	 9.3 BIONDO CHIARISSIMO DORATO 100ML	
NH10.3	 10.3 BIONDO PLATINO DORATO 100ML	

	 RAME	
NH5.4	  5.4 CASTANO CHIARO RAME 100ML	
NH6.4	 6.4 BIONDO SCURO RAME 100ML	
NH7.4	 7.4 BIONDO RAME 100ML	
NH8.4	 8.4 BIONDO CHIARO RAME 100ML	

DESCRIZIONECODICE DESCRIZIONECODICE

	 SABBIA	
NH6.13	 6.13 BIONDO SCURO SABBIA 100ML	
NH7.13	 7.13 BIONDO SABBIA 100ML	
NH8.13	 8.13 BIONDO CHIARO SABBIA 100ML	
NH9.13	 9.13 BIONDO CHIARISSIMO SABBIA 100ML	

	 MOKA	
NH4.35	 4.35 CASTANO MOKA 100ML	
NH5.35	 5.35 CASTANO CHIARO MOKA 100ML	
NH6.35	 6.35 BIONDO SCURO MOKA	
NH7.35	 7.35 BIONDO MOKA 100ML	
NH8.35	 8.35 BIONDO CHIARO MOKA 100ML	

	 MARRON GLACE’	
NH4.9	  4.9 CASTANO MARRON GLACE 100ML	
NH5.9	 5.9 CASTANO CHIARO MARRON GLACE 100ML	
NH6.9	 6.9 BIONDO SCURO MARRON GLACE 100ML	
NH7.9	 7.9 BIONDO MARRON GLACE 100ML	

	 TEAK	
NH4.17	  4.17 CASTANO TEAK 100ML
NH5.17	  5.17 CASTANO CHIARO TEAK 100ML	
NH6.17	 6.17 BIONDO SCURO TEAK 100ML	
NH7.17	 7.17 BIONDO TEAK 100ML
	
	 MOGANO	
NH4.5	  4.5 CASTANO MOGANO 100ML	
NH5.5	  5.5 CASTANO CHIARO MOGANO 100ML	
NH6.5	 6.5 BIONDO SCURO MOGANO 100ML	

	 ROSSI	
NH4.6	  4.6 CASTANO ROSSO 100ML	
NH5.6	 5.6 CASTANO CHIARO ROSSO 100ML	
NH6.6	 6.6 BIONDO SCURO ROSSO 100ML	

	 VIOLA	
NH1.7	  1.7 NERO VIOLA 100ML	
NH4.7	  4.7 CASTANO VIOLA 100ML	
NH5.7	 5.7 CASTANO CHIARO VIOLA 100ML	
NH7.7	 7.7 BIONDO VIOLA 100ML	

	 SUPERSCHIARENTI	
NH11.0	 11.0 BIONDO SUPERSCHIARENTE NATURALE	
NH11.1	  11.1 BIONDO SUPERSCHIARENTE CENERE	
NH11.12	 11.12 BIONDO SUPERPLATINO PERLA 100ML	
NH11.30	  11.30 BIONDO SUPERPLATINO DORATO 100ML	

	 EXTRA SUPERSCHIARENTI	
NH12.0	 12.0 BIONDO EXTRASCHIARENTE NATURALE	
NH12.3	 12.3 BIONDO EXTRASCHIARENTE DORATO	
NH12.7	  12.7 BIONDO EXTRASCHIARENTE VIOLETTO	
NH12.12	 12.12 BIONDO EXTRASCHIARENTE PERLA	

>
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0873	 SHAMPOO COLORATI 1 LT	         12	
0897	 SHAMPOO SECCHI E CRESPI 1LT 	         12	
0880	 SHAMPOO SFIBRATI 1 LT 	         12	
0903	 SHAMPOO USO FREQUENTE 1LT   	         12	
0910	 SHAMPOO COLORATI 250 ML	         12	
0934	 SHAMPOO SECCHI E CRESPI 250 ML	        12	
0927	 SHAMPOO SFIBRATI 250 ML	         12	
0941	 SHAMPOO USO FREQUENTE 250 ML 	        12

0958	 MASCHERA COLORATI 500 ML 	         12
0972	 MASCHERA SECCHI E CRESPI 500 ML       12
0965	 MASCHERA SFIBRATI 500 ML	         12
0347	 SPRAY ALL IN ONE 100 ML 	         12

DESCRIZIONECODICE

PAGINA       8 CONFEZIONE DA

8241	 NHAIR OXI 10 VOL. 1000 ml	
8258	 NHAIR OXI 20 VOL. 1000 ml
8265	 NHAIR OXI 30 VOL. 1000 ml	
8272	 NHAIR OXI 40 VOL. 1000 ml	

DESCRIZIONECODICE

PAGINA       6 CONFEZIONE DA   12
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PAGINA     14 CONFEZIONE DA   12

DESCRIZIONECODICE

	 NATURALI 	
GO1NT	 1NT  NERO  
GO3NT	  3NT     CASTANO SCURO 
GO4NT	  4NT     CASTANO SCURO 	
GO5NT	  5NT    CASTANO CHIARO 
GO6NT	 6NT     BIONDO SCURO 	
GO7NT	 7NT    BIONDO 	
GO8NT	 8NT  BIONDO CHIARO 	
GO9NT	  9NT   BIONDO CHIARISSIMO 
	
	 CENERI	
GO1CN	   1CN    NERO BLU 	
GO6CN	 6CN   BIONDO SCURO CENERE 	
GO7CN	  7CN   BIONDO CENERE 

	 DORATI 	
GO5DR	  5DR  CASTANO CHAIRO DORATO 	
GO6DR	  6DR    BIONDO SCURO DORATO 	
GO7DR	 7DR    BIONDO DORATO 	
GO8DR	 8DR    BIONDO CHIARO DORATO 	

	 SPECIALI MODA 	
GO4SM	 4SM   CAFFè	
GO5SM	 5SM    CASTAGNA 	
GO6SM	   6SM   CIOCCOLATO 	
GO7SM	 7SM   BIONDDO NOCCIOLA 	
GO8SM	 8SM   BIONDO MIELE 	

	 ROSSI FASHION 	
GO1RF	 1RF NERO CILIGIA	
GO3RF	   3RF ROSSO PRUGNA 	
GO5RF	   5RF  ROSSO CILIEGIA 	
GO6RF	 6RF   ROSSO VENEZIANO 	

	 MOGANO ROSSO	
GO4MR	 CASTANO MOGANO ROSSO 	
GO5MR	 CASTANO CHIARO MOGANO ROSSO 
GO6MR	 BIONDO SCURO MOGANO ROSSO 
	
	 RAME ROSSI	
GO5RR	 5RR ROSSO RAME MEDIO	
GO6RR	 6RR ROSSO RAME CHIARO
 	
	 RAME DORATI 	
GO5DRR	 5DRR CARAMELLO 	
GO6DRR	 6DRR MIELE INTENSO 	
GO7DRR	 7DRR AMBRA 	
GO8DRR	 8DRR NOCE MOSCATA 	

	 SUPERSCHIARENTE 	
GO9.9SS	 BIONDO CHIARISSIMO SCHIARENTE 	
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0033	 HOLI PIGMENT ARANCIO
0019	 HOLI PIGMENT BLU	
0095	 HOLI PIGMENT DORATO	
0088	 HOLI PIGMENT MARRONE	
0064	 HOLI PIGMENT MARRONE RAMATO	
0071	 HOLI PIGMENT MARRONE SCURO	
0040	 HOLI PIGMENT ROSSO	
0057	 HOLI PIGMENT ROSSO CHERRY	
0002	 HOLI PIGMENT VERDE	
0026	 HOLI PIGMENT VIOLA	

PAGINA       12 CONFEZIONE DA   4

DESCRIZIONECODICE
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7060	 BLU DECO HIGH 500 g

DESCRIZIONECODICE

PAGINA       16

0200	 9 TONES 4 x 500 g	

DESCRIZIONECODICE

PAGINA       18 CONFEZIONE DA   4
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DESCRIZIONECODICE

PAGINA       20 CONFEZIONE DA 12

0286	 SHAMPOO ANTIGIALLO 500 ml
0262	 SHAMPOO ANTIGIALLO 250 ml
0293             MASCHERA ANTIGIALLO 500 ml
0279             MASCHERA ANTIGIALLO 250 ml	

DESCRIZIONECODICE

PAGINA       22 CONFEZIONE DA

             LIFEX
0125	 KIT LIFEX                                                        6
0101	 SHAMPOO LIFEX 250ML                              24
0293             LOZIONE 50ML                                              24

             PURIX
0156	 KIT PURIX                                                       6
0132	 SHAMPOO  250ML                                        24
0149             CREMA PURIFICANTE 100ML                      24

             DETOX
0187	 KIT DETOX                                                     6
0163	 SHAMPOO  250ML                                       24
0170             MASCHERA ALL’ARGILLA 100ML                24
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PAGINA       44 CONFEZIONE DA

PAGINA       30 CONFEZIONE DA

PAGINA       36 CONFEZIONE DA

TIAROIL
6926	 SHAMPOO TIAROIL 250ML 	       24
6933	 MASCHERA TIAROIL 250ML	       24
6940	 OLIO SPRAY TIAROIL  30ML 	       24
6919	 SERUM TIAROIL 30ML 	 24

TIAROIL + REPHAIR
8289	 SHAMPOO TIAROIL 1+ 1000 ML 	       12
8296	 MASCHERA TIAROIL 2+ 500 ML 	       12
8302	 FILLER TIAROIL 3+ 12 ML                    12
1047	 ULTIMATE 4+ 100 ML                    12	

DESCRIZIONECODICE

7121	 KIT BOTOX   16  CONF.  DA  2 PZ

DESCRIZIONECODICE
8425	 MOUSSE RAVVIVA RICCI 300 ml 12   
8432	 MOUSSE STRONG 300 ml 12
8449	 MOUSSE VOLUME 300 ml	        12 

DESCRIZIONECODICE

STYLING

PRENDITI CURA DEL TUO RICCIO

PAGINA       40

PAGINA       38

CONFEZIONE DA

CONFEZIONE DA

DESCRIZIONECODICE

DESCRIZIONECODICE

6858	 RICOSTRUZIONE ISTANTANEA 200 ml       12
0309             SHAMPOO 1000 ml 		        12
0323             SHAMPOO 250 ml		        12
0316             MASCHERA 500 ml		        12
0330             MASCHERA 250 ml		        12

0989	 SHAMPOO REFLEX 500 ML	        12
0996	 OIL MASK REFLEX   250 ML	        12
1009	 DUO MINERAL REFLEX   250 ML	        12
1016	 LEAVING REFLEX 100 ML	        12

1023	 HOME CARE SHAMPOO REFLEX 250 ML   12
1030	 HOME CARE LEAVNG REFLEX 100 ML       12

DESCRIZIONECODICE

PAGINA       34 CONFEZIONE DA

8364	 SHAMPO CURLY CARE 250 ml	            24	
8371	 MASCHERA CURLY CARE 500 ml	             6	
8388	 OIL GEL FLUID FIX 250 ml	            18		
8395	 SPRAY RAVVIVA RICCI CURLY CARE 250 ml 24		
8401	 SHAMPOO CURLY CARE 1000 ml                12		
8418	 MASCHERA CURLY CARE 250 ml 	           12

FINISH

PAGINA       46 CONFEZIONE DA 

7091	 LACCA SPRAY EXTRA STRONG  500 ml     24
7084	 LACCA SPRAY VOLUME 500 ml 	        24	
7077	 LACCA ECO  EXTRA STRONG 300 ml         24
7107	 INTENSE SHINE 200 ml        24

DESCRIZIONECODICE
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Vuoi essere sempre al  passo con le Novità?

w w w . b r i g h t p r o h a i r . c o m

Instagram

facebook

Seguici  sui  social
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N O T E  E  A P P U N T I
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